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Querida amiga, querido amigo
de Círculo del Arte:

Gracias a ustedes, a su confianza y complicidad
hemos cruzado ya la meta de los 20 años. Para

celebrarlo ponemos en sus manos esta gruesa revista
especial de rebosante contenido e innovador di-
seño*. Su título La Pasión por el Arte remite a la in-
tensa emoción que despiertan las obras de arte en
un público sensible y abierto, un sentimiento exci-
tante que compartimos con ustedes y con los artis-
tas, creadores de los prodigios que pueblan estas
páginas.

La Pasión por el Arte muestra la totalidad de las
obras gráficas y ediciones de arte y bibliofilia que
mantenemos actualmente para ustedes en nuestros
fondos. Ello convierte a esta Revista 74 en el segundo
catálogo integral en formato papel que Círculo del
Arte publica en dos décadas de vida.

El exhaustivo compendio de más de 700 referencias
de 216 artistas brinda una visión completa de las
obras de arte disponibles, con independencia del
mayor o menor número de ejemplares de cada
obra. Por ello incluye también títulos de existencias
muy limitadas y en trance de agotarse. Este riesgo
afecta principalmente a las estampas de nuestras
ediciones más antiguas, aunque, bien mirado, todas
las estampas -tanto antiguas como recientes- están
condenadas a agotarse y a desaparecer tarde o tem-
prano del mercado. Es el destino inexorable de las
ediciones de obra gráfica original, ya que se trata
de ediciones limitadas, sin posibilidad de reedición
cuando se agotan.

Precisamente por haberse agotado definitivamente,
ya no aparecen aquí muchas obras del primer catá-
logo integral, publicado en 2010. En cambio figuran
numerosas incorporaciones nuevas de los últimos
años. Entre ellas destacan los deslumbrantes libros
bibliófilos de Steidl, el sello editorial más prestigioso
del mundo en el campo de los libros de arte y foto-
grafía.

Para actualizar su información sobre las altas y bajas
del programa, les recomendamos consultar periódi-
camente la página web www.circulodelarte.com.

Ojalá esta Revista 74 se convierta para ustedes en un
instrumento informativo, orientador y eminente-
mente práctico. Mucho nos alegraría también que
vieran en ella una prueba fehaciente de que segui-
mos empeñados en convertir las cuotas que nos con-
fían en sugerencias valiosas, capaces de embellecer
su entorno y enriquecer sus vidas.

¡Gracias de nuevo, en nombre de todo nuestro
equipo, por su compañía y su fidelidad!

Cordialmente

HANS MEINKE

DIRECTOR DEL CLUB

* Miguel López, diseñador de esta revista
Una rara avis

Su singular historial profesional y un caudal inverosímil de experiencias y habilida-
des convierten al diseñador de esta revista Miguel López (Madrid, 1955) en una
rara avis. Tan infrecuente como las piezas que este arqueólogo profesional exploró
durante años en yacimientos de España y medio mundo o tan insólita como las ti-
pografías antiguas y los diseños refinados que, siendo uno de los responsables cre-
ativos y de arte, estudió y aplicó en instituciones como la exquisita FMR de Milán
y la selecta agencia de comunicación gráfica de Primo Angeli en San Francisco.
Tras ejercer la dirección creativa en agencias publicitarias en España, América y
Asia, desempeñó desde el año 1998 el cargo de conservador jefe y diseñador de
la Fundación Antonio Pérez de Cuenca. Desde 2007 es director y diseñador de la
Fundación Antonio Saura de esta misma ciudad, responsabilidad que compagina
con colaboraciones institucionales tan diversas como el cartelismo y el diseño grá-
fico para eventos musicales, la escenografía, el diseño corporativo y el comisariado
de exposiciones.

CATÁLOGO DE FONDOS
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INDICACIONES IMPORTANTES

PRESENTACIÓN DE LAS OBRAS Y ACTUALIZACIÓN DE LOS FONDOS
Este catálogo contiene 715 referencias de 216 artistas, fotógrafos y escritores. Las obras están presentadas de
modo escueto, con su imagen, la ficha técnica, el número de pedido, un escalonado de precios y la indicación de
la revista de aparición. En dicha revista y en la página web www.circulodelarte.com puede encontrarse informa-
ción más detallada de cada título. Recomendamos también consultar periódicamente esta página para infor-
marse de las actualizaciones y cambios de los fondos.

CONSULTAS Y ASESORAMIENTO PERSONAL
Llamar a nuestro servicio de atención de socios, teléfono 93 268 88 20
o escribir al correo electrónico info@circulodelarte.com

PRECIOS Y DESCUENTOS DE SOCIOS
El PVP básico y demás precios indicados en las obras incluyen el IVA.
Los precios registrados como Cuota A, B o C, incluyen también un descuento sobre el PVP básico del 5%, 10% o
20%, dependiente de la cuota mensual elegida por el socio.

EDICIONES LIMITADAS, NUMERADAS Y FIRMADAS
Salvo indicación contraria, todas las estampas de obra gráfica están numeradas y firmadas. Únicas excepciones:
los históricos grabados de Goya, las ediciones de Miró, firmadas sobre la plancha, y los dos grabados Retrato de
Nietzsche I y II, que Alberto Gironella, fallecido en 1998, ya no pudo firmar.

FORMATO DE LAS OBRAS
Las medidas en centímetros indicadas en las fichas de la obra gráfica corresponden a las medidas del papel.

PAGAR CON PUNTOS APORTA DIVIDENDOS. VENTAJAS DEL SISTEMA P&D

Numerosas obras de este catálogo y escogidos artículos de regalo y diseño tienen superdescuentos especiales
cuando pasan a las ofertas temporales de Puntos & Dividendos que el club presenta periódicamente en las revistas
trimestrales y en la página web www.circulodelarte.com. Las ofertas y artículos P&D se anuncian bajo el signo de
un trébol de cuatro hojas.

El precio superreducido de estas ofertas P&D ha de pagarse
• una parte con los puntos P&D de regalo que las socias y socios reciben mensualmente

en su cuenta de Puntos & Dividendos,
• y el resto en efectivo, fuera de cuota.

Pagando de este modo, los participantes se benefician de un importante dividendo: los descuentos P&D de hasta
el 50% y más, superiores al habitual 5, 10 o 20% que corresponde a las cuotas A, B y C.

PRÉSTAMO DE COLECCIONES

Esta revista 74 está dedicada exclusivamente a las obras destinadas a la venta. En ella no figuran los fondos per-
manentes de Círculo del Arte destinados a exposiciones propias y a préstamos para centros de arte, galerías, mu-
seos e instituciones culturales de España y el extranjero. Estos fondos de préstamo aparecen en el catálogo
especial. Puede solicitarse en info@circulodelarte.com o consultarse en la página web www.circulodelarte.com

Dentro de cada
grupo, las refe-
rencias están or-
denadas de la A
a la Z, por orden
alfabético de los
artistas, fotógra-
fos y escritores.

Círculo del Arte • Revista 74
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NUEVA ESCALA DE PUNTOS

Nuestras primeras socias y socios alcanzan ahora los 20 años de antigüedad en Círculo del Arte. Por ello añadimos a
la tabla P&D de Puntos & Dividendos una nueva escala de puntos, que premia con 30 puntos mensuales (360 anua-
les) a quienes superen los 20 años de antigüedad.

Puntos de antigüedad. Tabla P&D actualizada

• Hasta 2 años de antigüedad 5 puntos mensuales (60 anuales)
• de 2 a 5 años “ 10 “ “ (120 “ )
• de 5 a 10 años “ 15 “ “ (180 “ )
• de 10 a 15 años “ 20 “ “ (240 “ )
• de 15 a 20 años “ 25 “ “ (300 “ )
• más de 20 años (nueva escala) 30 “ “ (360 “ )

Los puntos de antigüedad son asignados automáticamente cada mes en la cuenta del socio al abonar la cuota
mensual. La antigüedad se computa por las mensualidades efectivamente abonadas.

Puntos de compra. Por cada 100 euros de compra del programa normal del club, reciben los socios en su cuenta una
asignación extra de 5 puntos.

¡Canjee sus puntos! Puntos son dinero. Los puntos de antigüedad y de compra acumulados en la cuenta del socio
pueden ser utilizados como medio de pago al adquirir obras y regalos de arte y diseño de las ofertas P&D de Puntos
& Dividendos. Éstas aparecen anunciadas en las revistas y en la página web con el signo de un trébol de cuatro hojas.

P&D

Pagando sólo una parte de estas compras en efectivo, fuera de cuota, y el resto con puntos se obtienen dividendos
sustanciosos en forma de regalos y de superdescuentos o ahorros de hasta el 50% y más (ver recuadro en la pa-
gina anterior Pagar con puntos aporta dividendos)

PREMIOS E INCENTIVOS XX ANIVERSARIO

LLUVIA DE PUNTOS P&D
¡A MÁS AÑOS, MÁS PUNTOS Y MÁS DIVIDENDOS!
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Serie Cinco Continentes.
Manjares y mujeres del mundo,
2012
Litografías sobre plancha.
Papel Connoisseur de 300 gr.
Formato 70 x 48,5 cm
Edición: 250 ejemplares
numerados y firmados.
Precio básico con IVA de cada
estampa: 250,00 €

Asia • Nº de pedido 40574
América • Nº de pedido 40571
África • Nº de pedido 40572
Europa • Nº de pedido 40570
Oceanía • Nº de pedido 40573

Fernando Bellver,
revisando las pruebas de esta obra.

UNA EXALTACIÓN DE LA VIDA Y UN ELOGIO
DE LA TIERRA, SUS FRUTOS Y SUS GENTES

Serie Cinco Continentes.
Manjares y Mujeres del mundo
de Fernando Bellver,
Premio Nacional de Arte Gráfico 2008

REGALOS PARA EL
XX ANIVERSARIO

O P C I Ó N 1

REGALO PARA SOCIOS CON
20 AÑOS DE ANTIGÜEDAD

En señal de gratitud obsequiamos a nuestras
socias y socios con antigüedad de
20 años con una de estas cinco soberbias
litografías, valoradas cada una en 250 €.

¿Cuál es su continente soñado?
¿Y su manjar preferido?
¡Elija gratis la estampa que más le guste!
Y si desea las demás, puede pedirlas con un
50% de descuento



O P C I Ó N 2

PREMIO PARA SOCIOS
CON ANTIGÜEDAD INFERIOR A 20 AÑOS

Las socias y socios que durante el 2014
no alcancen todavía 20 años de antigüedad

pueden también disfrutar de una gran ventaja:

un 50% de descuento
sobre cada estampa de la serie

Precio normal con IVA de la estampa: 250,00 €

Precio especial XX aniversario: 125,00 €

CATÁLOGO DE FONDOS
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O P C I Ó N 3

REGALOS PARA AMANTES DE LA EDICIÓN

Si del valor de su pedido de este catálogo abona al menos un importe de 300 € en efectivo
(fuera de cuota), puede elegir como premio uno de estos excelentes libros

Karl LAGERFELD /
Amanda HARLECH
Palazzo
Esplendor y misterio de un
palacio romano
Steidl
Nº de pedido: S4508
Precio con IVA: 25,00 €

David BAILEY
NY JS DB 62
La rompedora serie fotográfica de
1962 para la revista Vogue
Steidl
Nº de pedido: S4140
Precio con IVA: 40,00 €

Gordon PARKS
A Harlem Family 1967
La legendaria crónica fotográfica de
la familia Fontenelle en el Harlem de
1967. El punzante retrato de la po-
breza en Estados Unidos fue publi-
cado en la revista Life en 1968.
Steidl
Nº de pedido: S6025
Precio con IVA: 28,00 €

Ramón del VALLE INCLÁN,
Tirano Banderas

Jorge Luis BORGES,
Historia universal de la infamia

Colección Opera mundi
Obras cumbre de la literatura
hispánica contemporánea
Nº de pedido: D094911
Precio con IVA: 41,90 €

FUNDACIÓN AMIGOS
DEL MUSEO DEL
PRADO

Historias inmortales
Destacados especialistas
sobre la enorme impor-
tancia de la narración en
la pintura
Nº de pedido: D094102
Precio con IVA: 35,50 €
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O P C I Ó N 4

UN REGALO FESTIVO

El perfume PAPER PASSION
La sensualidad cautivadora de los libros

atrapada en una fragancia misteriosa y diferente
.

Obtendrá un frasco como regalo si del valor del pedido que realice de este catálogo
abona en efectivo (fuera de cuota) al menos 500 €.

Paper Passion es un perfume refinado de alta gama, apto para ambos sexos.
Fue creado por el perfumista Geza Schön, autor también del primer perfume de la marca Diesel,

de la innovadora gama Escentric Molecules y de la gama The Beautiful Mind.

Frasco presentado en elegante libro-estuche encuadernado en tela, diseñado por Karl Lagerfeld.
Con textos de Karl Lagerfeld, Günter Grass, Geza Schön y Tony Chambers.

Nº de pedido: S5011 • Precio con IVA: 85,00 €

REGALO Por un pedido de 500 € abonado en efectivo
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Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar V, 2011
Litografía y grabado, 2 x (50 x 71 cm.), Ed. 5 ejs.
Nº 40317 • PVP básico: 1.600,00 €
Cuota A: 1.520,00 €
Cuota B: 1.440,00 €
Cuota C: 1.280,00 €

Ver Revista 64. Último ejemplar (enmarcado). Suplemento marco: 345,00 €

Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar IV, 2011
Litografía y grabado, 2 x (33,5 x 51 cm.),
Ed. 10 ejs.
Nº 40316 • PVP básico: 800,00 €
Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 €
Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 64

R.D. ADELA
Personatges i cels a Barcelona II, 1991
Aguafuerte, 77 x 57 cm., Ed. 20 ejs.
Nº 3525 • PVP básico: 245,00 €
Cuota A: 232,75 €
Cuota B: 220,50 €
Cuota C: 196,00 €

Ver Revista 12

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto. Poema, 1972
Serigrafía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8730 • PVP básico: 560,00 €
Cuota A: 532,00 €
Cuota B: 504,00 €
Cuota C: 448,00 €

Ver Revista 28

Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar III, 2011
Litografía y grabado, 2 x (33,5 x 51 cm.),
Ed. 10 ejs.
Nº 40315 • PVP básico: 800,00 €
Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 €
Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 64

Rafael ALBERTI
Regreso al ruedo del poeta, 1993
Serigrafía, 65,5 x 50 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 422 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Ver Revista 1

Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar I, 2011
Litografía y grabado, 2 x (33,5 x 51 cm.),
Ed. 10 ejs.
Nº 40313 • PVP básico: 800,00 €
Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 €
Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 64

Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar VI, 2011
Litografía y grabado, 2 x (50 x 71 cm.), Ed. 5 ejs.
Nº 40318 • PVP básico: 1.600,00 €
Cuota A: 1.520,00 €
Cuota B: 1.440,00 €
Cuota C: 1.280,00 €

Ver Revista 64. Último ejemplar (enmarcado)

Rafael ALBERTI
Todo el mar, 1993
Serigrafía, 65,5 x 50 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 83 • PVP básico: 660,00 €
Cuota A: 627,00 €
Cuota B: 594,00 €
Cuota C: 528,00 €

Ver Revista 0

Eugenia AGUSTÍ
Sintagma tornasolar II, 2011
Litografía y grabado, 2 x (33,5 x 51 cm.),
Ed. 10 ejs.
Nº 40314 • PVP básico: 800,00 €
Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 €
Cuota C: 640,00 v

Ver Revista 64

A
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Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra D, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8516 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra F, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8532 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra B, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8490 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra E, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8524 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra G, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8540 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra C, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8508 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

A
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Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra J, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8573 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra L, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8599 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra H, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8557 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra K, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8581 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra N, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8615 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra I, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8565 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

A
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Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra Q, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8649 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra S, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8664 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra O, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8623 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra R, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8656 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra T, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8672 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra P, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8631 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

A



18

Círculo del Arte • Revista 74

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra X, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8706 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra Z, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8722 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra U, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8680 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra Y, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8714 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell'Alfabeto, 1972. Pareja de estampas Letra V, 
ambas numeradas y firmadas.
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 8698 • PVP básico: 690,00 €
Cuota A: 655,50 €
Cuota B: 621,00 €
Cuota C: 552,00 €

Ver Revista 28

Chema ALVARGONZÁLEZ
Zona de tránsito I, 2000
Fotografía color, 75 x 50 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 7864 • PVP básico: 1.120,00 €
Cuota A: 1.064,00 €
Cuota B: 1.008,00 €
Cuota C: 896,00 €

Chema ALVARGONZÁLEZ
Zona de tránsito II, 2000
Fotografía color, 75 x 50 cm. Ed. 15 ejs.
Nº 7872 • PVP básico: 1.120,00 €
Cuota A: 1.064,00 €
Cuota B: 1.008,00 €
Cuota C: 896,00 €

Ver Revista 23 Ver Revista 23

A
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Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 3, 2002
Fotografía color, 70 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11296 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 5, 2002
Fotografía color, 70 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11338 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 6, 2002
Fotografía color, 90 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11288 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 7, 2002
Fotografía color, 70 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11312 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Frederic AMAT
Cachorros, 1998
Serigrafía, 65 x 50 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 3889 • PVP básico: 370,00 €
Cuota A: 351,50 €
Cuota B: 333,00 €
Cuota C: 296,00 €

Frederic AMAT
Jardín, 1998
Serigrafía, 65 x 50 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 3871 • PVP básico: 370,00 €
Cuota A: 351,50 €
Cuota B: 333,00 €
Cuota C: 296,00 €

Ver Revista 13 Ver Revista 13

Barbara ANELLO
Ketut Widiana as Jatayu, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 6056 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Barbara ANELLO
Legong Peliatan, 2000
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 6064 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 20 Ver Revista 20

Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 1, 2002
Fotografía color, 70 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11346 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Chema ALVARGONZÁLEZ
Alrededor de Gaudí 2, 2002
Fotografía color, 70 x 60 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 11320 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 130,00 €

Shusaku ARAKAWA
Portrait of Helen Keller or Joseph Beuys,
1987. Litografía, 61 x 81,5 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 22574 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Eduardo ARRANZ-BRAVO
Pasión I, 1996
Litografía, 76 x 56 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 1420 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Estampa de la serie For Joseph Beuys
(pág.71 ). Último ejemplar. Ver Revista 5

A



20

Círculo del Arte • Revista 74

Eduardo ARROYO
Gutenberg y su galaxia, 1993
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 130 ejs. 
Nº 430 • PVP básico: 900,00 €
Cuota A: 855,00 €
Cuota B: 810,00 €
Cuota C: 720,00 €

Eduardo ARROYO
Don Quijote y Sancho Panza, 1997
Aguafuerte, 65 x 50 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 2147 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Eduardo ARROYO
Miguel de Cervantes Saavedra, 1997
Aguafuerte, 65 x 50 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 2139 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Eduardo ARROYO
Fiesta, 1989
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 150 ejs. 
Nº 3897 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Eduardo ARROYO
Viva, 1989
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 150 ejs. 
Nº 3913 •  PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 14

Ver Revista 0 Ver Revista 3

Eduardo ARROYO
Europa, 1989
Litografía, 76 x 55,5 cm. Ed. 130 ejs. 
Nº 16287 • PVP básico: 1.220,00 €
Cuota A: 1.159,00 €
Cuota B: 1.098,00 €
Cuota C: 976,00 €

Ver Revista 35

Eduardo ARRANZ-BRAVO
Pasión II, 1996
Litografía, 76 x 56 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 1438 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Eduardo ARROYO
Retrato de James Joyce, 1992
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 140 ejs. 
Nº 174 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 5

Francesc ARTIGAU
Entrada de D. Quijote en Barcelona,
2005. Aguafuerte, 56 x 76 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 18689 • PVP básico: 490,00 €
Cuota A: 465,50 €
Cuota B: 441,00 €
Cuota C: 392,00 €

Francesc ARTIGAU
Sant Jordi, defensor de la ciutat, 2005
Aguafuerte, 56 x 76 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 18671 • PVP básico: 490,00 €
Cuota A: 465,50 €
Cuota B: 441,00 €
Cuota C: 392,00 €

Ver Revista 38Ver Revista 38

Ver Revista 8

Ver Revista 14Ver Revista 8

A
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Joan BARBARÁ
Margaritas, 1988
Aguafuerte, aguatinta y collage, 
76 x 56 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 15867 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Georg BASELITZ
TAMA II, 2002
Aguafuerte, 76 x 56 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 16279 • PVP básico: 2.150,00 €
Cuota A: 2.042,50 €
Cuota B: 1.935,00 €
Cuota C: 1.720,00 €

Georg BASELITZ
Rosa, 1994. Punta seca y pochoir, 
55,5 x 78 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22376 • PVP básico: 2.750,00 €
Cuota A: 2.612,50 €
Cuota B: 2.475,00 €
Cuota C: 2.200,00 €

Fernando BELLVER
Bailando con el fuego, 2009
Aguafuerte iluminado, 100 x 100 cm 
Ed. 50 ejs.
Nº 28597 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Fernando BELLVER
Bailando con la lluvia, 2009
Aguafuerte iluminado, 100 x 100 cm 
Ed. 50 ejs.
Nº 28605 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Fernando BELLVER
Bailando con la muerte, 2009
Aguafuerte iluminado, 100 x 100 cm 
Ed. 50 ejs.
Nº 28613 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Ver Revista 58 Ver Revista 58

Max BÄCHER
Plaza de la Seu, 1997
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.  
Nº 19869 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Donald BAECHLER
Flower, 1994
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 98 ejs. 
Nº 22368 • PVP básico: 2.750,00 €
Cuota A: 2.612,50 €
Cuota B: 2.475,00 €
Cuota C: 2.200,00 €

Ver Revista 42. Estampa de la serie Arte
& Arquitectura (pág. 71)

Ver Revista 46 
Estampa de la Serie π (pág. 71) Ver Revista 34

Fernando BELLVER
Bailando con la noche, 2009
Aguafuerte iluminado, 100 x 100 cm  
Ed. 50 ejs.
Nº 28621 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Fernando BELLVER
Bailando con la soledad, 2009
Aguafuerte iluminado, 100 x 100 cm 
Ed. 50 ejs.
Nº 28589 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Ver Revista 58 Ver Revista 58

Erika BARAHONA
Laredo - Cala, 2000
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 10 ejs. 
Nº 7781 • PVP básico: 865,00 €
Cuota A: 821,75 €
Cuota B: 778,50 €
Cuota C: 692,00 €

Joan BARBARÁ
Bodegón de flores en jarrón blanco, 1988
Aguafuerte, aguatinta y collage, 
76 x 56 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 15891 •  PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Ver Revista 23

Ver Revista 35Ver Revista 34 Ver Revista 58

Ver Revista 46. Estampa de la Serie π
(pág. 71). Último ejemplar 

B
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Fernando BELLVER
Geisha Equipaje, 2009
Aguafuerte iluminado y collage, 
32,5 x 29 cm. Ed. 100 ejs
Nº 29157 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Fernando BELLVER
Carmen, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40347 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Romeo & Juliet, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40348 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Turandot, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40349 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Porgy and Bess, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40350 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Fausto, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40351 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Geisha Soviética, 2009
Aguafuerte iluminado y collage, 
32,5 x 29 cm. Ed. 100 ejs
Nº 29173 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Fernando BELLVER
Geisha Tintín, 2009
Aguafuerte iluminado y collage, 
32,5 x 29 cm. Ed. 100 ejs
Nº 29140 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Ver Revista 57

Fernando BELLVER
Aida, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40352 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Tosca, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40353 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Geisha Asterix
Aguafuerte iluminado y collage, 
32,5 x 29 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 29181 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Fernando BELLVER
Geisha Viajes, 2009
Aguafuerte iluminado y collage, 
32,5 x 29 cm. Ed. 100 ejs
Nº 29165 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Ver Revista 57Ver Revista 57 Ver Revista 57

Ver Revista 63 Ver Revista 63Ver Revista 63Ver Revista 57

B

Ver Revista 63 Ver Revista 63 Ver Revista 63 Ver Revista 63
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Fernando BELLVER
Lulu, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40354 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Madame Butterfly, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40355 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Norma, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40356 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Salomé, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40357 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
La Bohème, 2011
Estampa digital, 60 x 48 cm., Ed. 25 ejs.
Nº 40358 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Fernando BELLVER
Carmen, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40305 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Turandot, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40306 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Romeo & Juliet, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40307 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

B

Ver Revista 63

Ver Revista 63 Ver Revista 63

Ver Revista 63 Ver Revista 63 Ver Revista 63 Ver Revista 63

Ver Revista 63
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Fernando BELLVER
Aida, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40308 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Fausto, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40309 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Madame Butterfly, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40310 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Lulu, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40311 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
La Bohème, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40312 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Porgy & Bess, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40340 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

B

Ver Revista 63 Ver Revista 63

Ver Revista 63 Ver Revista 63

Ver Revista 63 Ver Revista 63
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Fernando BELLVER
Tosca, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40341 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Salomé, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40342 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Norma, 2011
Aguafuerte, 2 x (30 x 33 cm.), Ed. 50 ejs.
Nº 40343 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Fernando BELLVER
Me pisas, 2003
Aguafuerte y monotipo, 38 x 53 cm
Ed. 75 ejs.
Nº 15396 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Fernando BELLVER
África. Serie Cinco Continentes, 2012
Litografía, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40572 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 32

Fernando BELLVER
América. Serie Cinco Continentes, 2012
Litografía, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40571 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Fernando BELLVER
Asia. Serie Cinco Continentes, 2012
Litografía, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40574 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Fernando BELLVER
Europa. Serie Cinco Continentes, 2012
Litografía, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40570 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Fernando BELLVER
Oceanía. Serie Cinco Continentes, 2012
Litografía, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40573 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

B

Ver Revista 63

Ver Revista 63

Ver Revista 63

Ver Revista 68

Ver Revista 68 Ver Revista 68 Ver Revista 68 Ver Revista 68
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Joan BENNÀSSAR
Natura morta I, 1997. Litografía y 
xilografía, 105 x 75 cm. Ed. 22 ejs.
Nº 21063 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Gerhart BERGMANN
Vista sobre el taller, 1994
Aguafuerte, 55,5 x 65 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 1354 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 5

Joseph BEUYS
3-Tonnen-Edition, 1973-1985
Serigrafía sobre PVC, 46 x 45,5 cm  
Ed. 500 ejs. firmados sin numerar 
Nº 19273 • PVP básico: 750,00 €
Cuota A: 712,50 €
Cuota B: 675,00 €
Cuota C: 600,00 €

Joseph BEUYS
3-Tonnen-Edition, 1973-1985
Serigrafía sobre PVC, 46 x 45,5 cm  
Ed. 500 ejs. firmados sin numerar 
Nº 19281 • PVP básico: 750,00 €
Cuota A: 712,50 €
Cuota B: 675,00 €
Cuota C: 600,00 €

Último ejemplar (enmarcado). 
Suplemento marco: 100,00 € 

Último ejemplar (enmarcado). 
Suplemento marco: 100,00 € 

Tony BEVAN
Head and Neck, 1993
Xilografía 80 x 60 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22384 • PVP básico: 2.830,00 €
Cuota A: 2.688,50 €
Cuota B: 2.547,00 €
Cuota C: 2.264,00 €

Pascual BLANCO
Nada de lo que se hizo está hecho, 2003
Aguafuerte, aguatinta y collage 
38 x 53 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 15370 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 32

Christian BOLTANSKI
Sans Souci, 1992
Litografía y collage, 100 x 70 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19026 • PVP básico: 3.800,00 €
Cuota A: 3.610,00 €
Cuota B: 3.420,00 €
Cuota C: 3.040,00 €

BONIFACIO
La Bella Otero II, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 30 ejs. 
Nº 12922 • PVP básico: 885,00 €
Cuota A: 840,75 €
Cuota B: 796,50 €
Cuota C: 708,00 €

BONIFACIO
La Bella Otero III, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 30 ejs.
Nº 12948 • PVP básico: 885,00 €
Cuota A: 840,75 €
Cuota B: 796,50 €
Cuota C: 708,00 €

BONIFACIO
La Bella Otero IV, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 30 ejs. 
Nº 12930 •  PVP básico: 885,00 €
Cuota A: 840,75 €
Cuota B: 796,50 €
Cuota C: 708,00 €

Ver Revista 30. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 85,00 € 

Ver Revista 30. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 85,00 € 

Ver Revista 30. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 85,00 € 

Ver Revista 30. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 85,00 € 

Ver Revista 30. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 85,00 € 

BONIFACIO
La Bella Otero V, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 30 ejs. 
Nº 13086 •  PVP básico: 885,00 €
Cuota A: 840,75 €
Cuota B: 796,50 €
Cuota C: 708,00 €

BONIFACIO
La Bella Otero VI, 2000
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 30 ejs. 
Nº 13094 • PVP básico: 885,00 €
Cuota A: 840,75 €
Cuota B: 796,50 €
Cuota C: 708,00 €

Ver Revista 46 
Estampa de la Serie π (pág. 71) 

Ver Revista 41. Último ejemplar. Es-
tampa de la serie Portfolio Lettre Inter-
national. (pag. 71)

B

Ver Revista 44
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Ricardo CALERO
Más luz (Disparate nº 45 I), 2005
Impacto de bala 9 mm. parabelum y go-
frado, 38 x 53 cm., Ed. 75 ejs.
Nº 21139 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ricardo CALERO
Más, más luz (Disparate nº 45 II), 2005
Impacto de bala 9 mm. parabelum y go-
frado, 38 x 53 cm., Ed. 75 ejs.
Nº 21147 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 44 Ver Revista 44 Ver Revista 34

Jordi CANO
Llegit III, 2003
Aguafuerte, 71,5 x 62 cm. Ed. 35 ejs. 
Nº 15982 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Joaquín CAPA
Círculos (Disparate nº 36), 2003
Aguafuerte, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 15412 • Precio básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista  32

Jorge CASTILLO
Clown blanco con traje de gala, 1979
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17657 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Jorge CASTILLO
Viejo clown, 1979
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17673 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Jorge CASTILLO
Pequeño grupo, 1980
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17715 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Jorge CASTILLO
Una nariz puntiaguda, 1980
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17749 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Jorge CASTILLO
El oso blanco, 1980
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17756 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Jorge CASTILLO
El perrito sobre el gorro, 1980
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 17780 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Acta electoral. Huasaq, 2000
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40296 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Escuela de La Jalca, 1999
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40298 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

Ver Revista 37. Estampa de la Serie El
circo I. Último ejemplar (pág. 68)

C
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Juan Manuel CASTRO PRIETO
Hombre de Callacancha, 2000
Fotografía, 58 x 48 cm.
Nº 40292 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Lago Titicaca, 2000
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40294 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Manta de peces. Cochabamba, 1999
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40302 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Orquesta de Chinchero, 2000
Fotografía, 48 x 58 cm.
Nº 40293 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
París-Los Andes. Checacupe, 1999
Fotografía, 48 x 58 cm.
Nº 40303 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Puerto Pizarro. Tumbes, 1998
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40299 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Juan Manuel CASTRO PRIETO
Vías de Tinta, 1999
Fotografía, 48 x 48 cm.
Nº 40295 • PVP básico: 1.770,00 €
Cuota A: 1.681,50 €
Cuota B: 1.593,00 €
Cuota C: 1.416,00 €

Otto CAVALCANTI
Lux, 2000
Serigrafía, 50 x 65 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 6262 • PVP básico: 195,00 €
Cuota A: 185,25 €
Cuota B: 175,50 €
Cuota C: 156,00 €

Ver Revista 20

Otto CAVALCANTI
Mujer-pájaro, 2000
Serigrafía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 6254 • PVP básico: 195,00 €
Cuota A: 185,25 €
Cuota B: 175,50 €
Cuota C: 156,00 €

Henning CHRISTIANSEN
Schottische Symphonie y Requiem of Art,
1987. Discos LP y cuaderno de partituras.
Ed. 90 ejs.
Nº 22608 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 20 De la serie For Joseph Beuys (pág.71)

Antoni CLAVÉ
Cirque ou la Parade, 1949
Litografía, 34 x 50 cm., Ed. 200 ejs.
Nº 40184 • PVP básico: 5.900,00 €
Cuota A: 5.605,00 €
Cuota B: 5.310,00 €
Cuota C: 4.720,00 €

Miguel CONDÉ
El Arcipreste con doña Garoza, 1996
Aguafuerte, 26,5 x 18,5 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 30045 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 61 Ver Revista 65

C

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €

Ver Revista 65. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 160,00 €
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Miguel CONDÉ
El Arcipreste preso, 1996
Aguafuerte, 26,5 x 18,5 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 30044 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Miguel CONDÉ
La mujer hermosa, 1996
Aguafuerte, 26,5 x 18,5 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 30046 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Miguel CONDÉ
Naissance du monde, 1984
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 50 ejs. 
Nº 17822 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Miguel CONDÉ
La confusion, 1985
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 50 ejs. 
Nº 17848 • PVP PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Baltrusaitis-Suite. Último ejemplar (en-
marcado). Suplemento marco: 100,00 €
(pág. 69)

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Baltrusaitis-Suite. Último ejemplar (en-
marcado). Suplemento marco: 100,00 €
(pág. 69)

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Baltrusaitis-Suite. (pág. 69)

Miguel CONDÉ
L'art, 1985
Aguafuerte, 48 x 36 cm. Ed. 50 ejs. 
Nº 17855 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Miguel CONDÉ
L'instant perdu, 1985
Aguafuerte, 48 x 36 cm Ed. 50 ejs. 
Nº 17871 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Miguel CONDÉ
L'instant saisi, 1985
Aguafuerte, 48 x 36 cm Ed. 50 ejs. 
Nº 17897 • PVP básico: 400,00 €
Cuota A: 380,00 €
Cuota B: 360,00 €
Cuota C: 320,00 €

Miguel CONDÉ
La muerte de Patroclo, 2005
Aguafuerte, 58 x 80 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 18770 • PVP básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €

Ver Revista 39

Miguel CONDÉ
El canto de las sirenas, 2005
Aguafuerte, 58 x 80 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 18762 • PVP básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €

Ver Revista 39

Miguel CONDÉ
Terceto homérico (Homero, Schliemann,
Leopold Bloom), 2005
Aguafuerte, 80 x 58 cm. Ed. 75 ejs. 
Nº 18788 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Ver Revista 39

Tony CRAGG
Administered Landscape, 1994
Litografía, 80,7 x 60,1 cm. Ed. 98 ejs. 
Nº 22418 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Tony CRAGG
Sin título, 1992
Aguafuerte 70 x 100 cm. Ed. 40 ejs. 
Nº 18994 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Baltrusaitis-Suite. Último ejemplar. 
(pág. 69)

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Baltrusaitis-Suite. Último ejemplar. 
(pág. 69)

Ver Revista 46. Estampa de la Serie π.
Último ejemplar. (pág. 71) 

Ver Revista 41. Estampa de la serie  
Portfolio Lettre International. (pág. 71)

C

Ver Revista 65 Ver Revista 65
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Stephen CRAIG
Grundiss Pavillon, 1997
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 19992 • PVP básico: 1.120,00 €
Cuota A: 1.064,00 €
Cuota B: 1.008,00 €
Cuota C:    896,00 €

Doris DOWNES
Diplomat Lily, 2003
Litografía, 76 x 57 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 15602 • Precio básico: 355,00 €
Cuota A: 337,25 €
Cuota B: 319,50 €
Cuota C: 284,00 €

Doris DOWNES
Green Goddess Calla Lily, 2003
Litografía 77 x 57,5 cm. Ed.100 ejs.
Nº 15446 • Precio básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 33Ver Revista 33

Maria EICHHORN
Sin título, 1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19984 • PVP básico: 1.220,00 €
Cuota A: 1.159,00 €
Cuota B: 1.098,00 €
Cuota C:    976,00 €

Ver Revista 48

Ayse ERKMEN
Sin título, 1997
Huellas de bicicleta, 80 x 60 cm 
Ed. 100 ejs.
Nº 19968 • PVP básico: 1.220,00 €
Cuota A: 1.159,00 €
Cuota B: 1.098,00 €
Cuota C:    976,00 €

Ver Revista 48. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 200,00 €

Uwe ESSER
Skyride, 2007
Serigrafía, 64 x 48 cm. Ed. 60 ejs.
Nº 23549 • PVP básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €

Ver Revista 48Ver Revista 34

Gerard ESPÍ
D, 2001
Aguafuerte, 60 x 60,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 16014 • PVP básico: 215,00 €
Cuota A: 204,25 €
Cuota B: 193,50 €
Cuota C: 172,00 €

Martin DISLER
Sin título, 1992
Litografía, 100 x 70 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19000 • Precio básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Ver Revista 45
Ver Revista 41. Estampa de la serie  
Portfolio Lettre International (pág. 71)

Doris DOWNES
Summer Garden, 2003
Litografía, 76 x 57 cm. Ed.100 ejs.
Nº 15610 • Precio básico: 355,00 €
Cuota A: 337,25 €
Cuota B: 319,50 €
Cuota C: 284,00 €

Ver Revista 33
Ver Revista 34. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 100,00 €

Gerard ESPÍ
E, 2001
Aguafuerte, 60 x 60,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 16022 • PVP básico: 215,00 €
Cuota A: 204,25 €
Cuota B: 193,50 €
Cuota C: 172,00 €

C  D  E
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E S T A M P A S Y F O T O G R A F Í A ,  O B R A S S U E L T A S .
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Hugo FONTELA
Gulf of Mexico, 2009
Serigrafía iluminada, 55 x 37,5 cm 
Ed. 44 ejs.
Nº 28639 • PVP básico: 560,00 €
Cuota A: 532,00 €
Cuota B: 504,00 €
Cuota C: 448,00 €

Günther FÖRG
Sin título, 1995
Xilografía, 80,4 x 60 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22434 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 56

Norman FOSTER
Horse Guards Parade, London, 1997
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 19893 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Antonio GÁLVEZ
Buñuel y el espíritu santo, 2000
Serigrafía, 70 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 6312 • PVP básico: 180,00 €
Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 €
Cuota C: 144,00 €

Ver Revista 22

Antonio GÁLVEZ
Buñuel y su virgen, 2000
Serigrafía, 50 x 70 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 6304 • PVP básico: 180,00 €
Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 €
Cuota C: 144,00 €

Joan GARDY ARTIGAS
La cravate, 1986. Aguafuerte, aguatinta
iluminado, 50 x 66 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 10108 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 22 Ver Revista 26

Ludger GERDES
Sin título, 1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 19901 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 1, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 273 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 46 
Estampa de la Serie π (pág. 71) 

Ver Revista 42. Estampa de la 
Serie Arte & Arquitectura. (pág. 71)

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 2, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 281 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 3, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 299 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 4, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 307 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 5, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 315 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Ver Revista 42. Estampa de la 
Serie Arte & Arquitectura (pág. 71)
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Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 6, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 323 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 7, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 331 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 8, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 349 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 9, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 356 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 10, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 364 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 11, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 372 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, nº 12, 1991
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 380 • PVP básico: 390,00 €
Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 €
Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 0. Estampa de la 
Serie Bajo el volcán. (pág. 69)

Alberto GIRONELLA
Octavio Paz, 1990
Serigrafía, 116 x 75 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 3285 • PVP básico: 1.830,00 €
Cuota A: 1.738,50 €
Cuota B: 1.647,00 €
Cuota C: 1.464,00 €

Ver Revista 17

Alberto GIRONELLA
Nietzsche I, 1999
Grabado, 45 x 36 cm 
Ed. 70 ejs. numerados sin firmar
Nº 4804 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Alberto GIRONELLA
Nietzsche II, 1999
Grabado, 45 x 36 cm
Ed. 70 ejs. numerados sin firmar
Nº 4812 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 17

Willi GLASAUER
Kafka y el espejo de los sueños, 1999
Litografía. 50 x 60 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 4994 • PVP básico: 210,00 €
Cuota A: 199,50 €
Cuota B: 189,00 €
Cuota C: 168,00 €

Ver Revista 16

Willi GLASAUER
Retrato de Kafka, 1999
Litografía, 51,5 x 38,5 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 5082 • PVP básico: 185,00 €
Cuota A: 175,75 €
Cuota B: 166,50 €
Cuota C: 148,00 €

Ver Revista 16Ver Revista 17
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Willi GLASAUER
García Márquez. Cien años de soledad,
2000
Litografía, 38 x 46 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 5439 • PVP básico: 160,00 €
Cuota A: 152,00 €
Cuota B: 144,00 €
Cuota C: 128,00 €

Willi GLASAUER
Günter Grass. La conciencia del país,
2000
Litografía, 38 x 46 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 5421 • PVP básico: 160,00 €
Cuota A: 152,00 €
Cuota B: 144,00 €
Cuota C: 128,00 €

Ver Revista 36

Willi GLASAUER
Homenaje a Albert Camus, 2000
Litografía, 38 x 46 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 5413 • PVP básico: 160,00 €
Cuota A: 152,00 €
Cuota B: 144,00 €
Cuota C: 128,00 €

Ver Revista 36

GOYA. Capricho 21 3ª ed. 1868
¡Qual la descañonan!
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25155 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

Ver Revista 19
+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 41 3ª ed. 1868
Ni mas ni menos
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25353 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 47 3ª ed. 1868
Obsequio á el maestro
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25411 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 54 3ª ed. 1868
El vergonzoso
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25486 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 59 3ª ed. 1868
Y aun no se van!
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25536 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 64 3ª ed. 1868
Buen Viage
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25585 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 67 3ª ed. 1868
Aguarda que te unten
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25619• PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Capricho 76 3ª ed. 1868
¿Està Vm... pues, Como digo...
Aguafuerte y aguatinta, 48 x 38 cm
Nº 25700 • PVP básico: 2.800,00 €
Cuota A: 2.660,00 €
Cuota B: 2.520,00 €
Cuota C: 2.240,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 4 4ª ed. 1906
Las mugeres dan valor
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24182 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

G
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GOYA. Desastre 6 4ª ed. 1906
Bien te se está
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24208 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 10 4ª ed. 1906
Tampoco
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24240 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 21 4ª ed. 1906
Será lo mismo
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24356 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 22 4ª ed. 1906
Tanto y más
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24364 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 23 4ª ed. 1906
Lo mismo en otras partes
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24372 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 25 4ª ed. 1906
También estos
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24398 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 34 4ª ed. 1906
Por una nabaja
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24489 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 40 4ª ed. 1906
Algun partido saca
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24547 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 43 4ª ed. 1906
También esto
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24570 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 46 4ª ed. 1906
Esto es malo
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24604 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 48 4ª ed. 1906
Cruel lástima!
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24620 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 51 4ª ed. 1906
Gracias á la almorta
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24653 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50
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GOYA. Desastre 52 4ª ed. 1906
No llegan á tiempo
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24661 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 53 4ª ed. 1906
Espiró sin remedio
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24679 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 54 4ª ed. 1906
Clamores en vano
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24687 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 56 4ª ed. 1906
Al cementerio
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24703 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 58 4ª ed. 1906
No hay que dar voces
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24729 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 59 4ª ed. 1906
De qué sirve una taza?
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24737 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 61 4ª ed. 1906
Si son de otro linage
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24752 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 63 4ª ed. 1906
Muertos recogidos
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24778 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 64 4ª ed. 1906
Carretadas al cementerio
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24786 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 66 4ª ed. 1906
Extraña devoción!
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24802 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 67 4ª ed. 1906
Esta no lo es menos!
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24810 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 73 4ª ed. 1906
Gatesca pantomima
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24877 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

G



39

CATÁLOGO DE FONDOS

GOYA. Desastre 75 4ª ed. 1906
Farándula de charlatanes
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24893 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 76 4ª ed. 1906
El buitre carnívoro
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24901 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

GOYA. Desastre 78 4ª ed. 1906
Se defiende bien
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 48 cm  
Nº 24927 • PVP básico: 2.550,00 €
Cuota A: 2.422,50 €
Cuota B: 2.295,00 €
Cuota C: 2.040,00 €

+ suplemento 70,00 € marco    
Ver Revista 50

Gonzalo GOYTISOLO
Unidos hacia el futuro, 2004
Litografía, 78 x 62 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 17137 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 35

Günter GRASS
Mis gafas en tiempo de cerezas, 2001
Litografía, 64 x 44 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 7880 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Ver Revista 23

Gust GRAAS
Danza de los veleros, 2001
Litografía, 75 x 56 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 7823 • PVP básico: 230,00 €
Cuota A: 218,50 €
Cuota B: 207,00 €
Cuota C: 184,00 €

Günter GRASS
Autorretrato con gorra y sapo, 1993
Punta seca, 65 x 50 cm. Ed. 120 ejs.
Nº 59 • PVP básico: 800,00 €
Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 €
Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 4

Günter GRASS
Lechuza muerta, 1993
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 120 ejs.
Nº 67 • PVP básico: 720,00 €
Cuota A: 684,00 €
Cuota B: 648,00 €
Cuota C: 576,00 €

Ver Revista 4

Günter GRASS
Paisaje invernal, 2002
Litografía, 62 x 75,5 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 10678 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Ver Revista 28

Günter GRASS
En busca de la belleza..., 2001
Litografía, 64 x 44 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 7898 • PVP básico: 550,00 €
Cuota A: 522,50 €
Cuota B: 495,00 €
Cuota C: 440,00 €

Günter GRASS
Bodegón otoñal, 2002
Litografía, 63 x 88 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 10199 • PVP básico: 570,00 €
Cuota A: 541,50 €
Cuota B: 513,00 €
Cuota C: 456,00 €

Ver Revista 28Ver Revista 23

Günter GRASS
Peces en la arena, 2002
Litografía, 63 x 86 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 10207 • PVP básico: 570,00 €
Cuota A: 541,50 €
Cuota B: 513,00 €
Cuota C: 456,00 €

Ver Revista 28

G

Ver Revista 23



40

Círculo del Arte • Revista 74

Günter GRASS
Montañas camino de Cadaqués, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17160 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Ladera montañosa con terrazas, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17178 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Iglesia de Sant Esteve (Madremanya), 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17145 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
En los Pirineos, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17152 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Günter GRASS
Sauce centenario, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17202 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Disparate aragonés, 2004
Aguafuerte, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17962 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Günter GRASS
Cap de Creus, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17186 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Huerto de olivos, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17194 • PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Ver Revista 37. Estampa de la serie 
Pels camins de l’Empordà (pág. 69) 

Günter GRASS
Olivo y agave I, 2007
Litografía, 57 x 46,5 cm. Ed. 80 ejs.
Nº 23721 • PVP básico: 295,00 €
Cuota A: 280,25 €
Cuota B: 265,50 €
Cuota C: 236,00 €

Günter GRASS
Vista al patio del hotel, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17210 PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Masía ampurdanesa, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17228 PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Günter GRASS
Casa catalana camino de Púbol, 2004
Litografía, 44 x 54 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17236 PVP básico: 380,00 €
Cuota A: 361,00 €
Cuota B: 342,00 €
Cuota C: 304,00 €

Ver Revista 49

G
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Günter GRASS
El tambor de hojalata I, 2010
Litografía, 65 x 50 cm., Ed. 50 ejs.
Nº 40126 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Günter GRASS
El tambor de hojalata II, 2010
Litografía, 50 x 65 cm., Ed. 50 ejs.
Nº 40127 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Günter GRASS
Olivo y agave II, 2007
Litografía, 57 x 46,5 cm. Ed. 80 ejs.
Nº 23739 • PVP básico: 295,00 €
Cuota A: 280,25 €
Cuota B: 265,50 €
Cuota C: 236,00 €

HAP GRIESHABER
Die Sowjets, 1965
Xilografía, 54,5 x 70 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 20719 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Raymond HAINS
Vitrine für Frankfurt, 1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 20024 • PVP básico: 1.325,00 €
Cuota A: 1.258,75 €
Cuota B: 1.192,50 €
Cuota C: 1.060,00 €

Ver Revista 45. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 260,00 €

Otto Herbert HAJEK
Sin título, 1996
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19919 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Peter HALLEY
Contamination 2, 2002
Litografía y serigrafía, 80 x 81 cm 
Ed. 100 ejs.
Nº 16253 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Ver Revista 34Ver Revista 43

José HERNÁNDEZ
Homenaje a Borges, 1994
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 539 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 1

José HERNÁNDEZ
El Aleph, 1994
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 596 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 1

José HERNÁNDEZ
Retrato imaginario de Borges, 1994
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4739 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 15

José HERNÁNDEZ
Lemur, 1994
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4861 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 36

Ver Revista 49 Ver Revista 61

Günter GRASS
Pulgarcita, 2004
Punta seca, 50,5 x 35 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17954 PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 57Ver Revista 61

Ver Revista 42. Estampa de la 
Serie Arte & Arquitectura (pág. 71)

G  H



42

Círculo del Arte • Revista 74

Gerhard HOFMANN
El Paseo de Gracia, 1999
Aguafuerte, 50 x 70 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 4317 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Ver Revista 15

Gerhard HOFMANN
El puerto de Barcelona, 1999
Aguafuerte, 50 x 70 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 4309 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Ver Revista 15

Gerhard HOFMANN
La fiesta catalana, 1999
Aguafuerte, 70 x 50 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 4291 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Ver Revista 15

Gerhard HOFMANN
Ramo en amarillo, 2006
Aguafuerte, aguatinta, 67,5 x 69 cm 
Ed. 120 ejs.
Nº 26237 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Ver Revista 59. Último ejemplar.

Hans HOLLEIN
Sankt Mattaï-Kirchplatz Berlín, 1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19935 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Gerhard HOFMANN
La Sagrada Familia, 1999
Aguafuerte, 70 x 50 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 4325 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Ver Revista 15

Gerhard HOFMANN
Las Ramblas, 1999
Aguafuerte, 50 x 70 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 4333 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Ver Revista 15
Ver Revista 42. Estampa de la 
Serie Arte & Arquitectura (pág. 71)

H

José HERNÁNDEZ
Retrato imaginario de Kafka, 1999
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4879 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 16

José HERNÁNDEZ
Insecto 1, 1999
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4895 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 36

José HERNÁNDEZ
Insecto 2, 1999
Aguafuerte, 56 x 38 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4887 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 36

José HERNÁNDEZ
Disparates, 2009
Aguafuerte, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 27615 • PVP básico: 610,00 €
Cuota A: 579,50 €
Cuota B: 549,00 €
Cuota C: 488,00 €

Ver Revista 55
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Jörg IMMENDORFF
Sin título, 1991
Linograbado, 100 x 70 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19042 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Ilya KABAKOV
Sin título, 1992
Litografía, 70 x 100 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19018 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Ilya KABAKOV
Blickst Du hinauf und liest die Worte...,
1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 20016 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 48. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 260,00 €

KCHO
Persuasión, 2001
Litografía, 50 x 70 cm. Ed. 30 ejs.
Nº 9274 • PVP básico: 670,00 €
Cuota A: 636,50 €
Cuota B: 603,00 €
Cuota C: 536,00 €

I  K  L

Ver Revista 41. Estampa de la serie 
Portfolio Lettre International. Último
ejemplar. (pág. 71)

Ver Revista 41. Estampa de la serie 
Portfolio Lettre International. (pág. 71)

Ver Revista 25. Sólo dos ejemplares (en-
marcados). Suplemento marco: 100,00 €

Zamp KELP
Mekka Medial, Paris Gare d'Austerlitz,
1996. Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19877 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Per KIRKEBY
Sin título, 1992
Aguatinta, 70 x 100 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19067 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Imi KNOEBEL
Rot Gelb Weiss Blau, 1995
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22459 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Imi KNOEBEL
Für Joseph Beuys, 1987. Litografía, 
collage, 80 x 60 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 22723 • PVP básico: 2.100,00 €
Cuota A: 1.995,00 €
Cuota B: 1.890,00 €
Cuota C: 1.680,00 €

Ver Revista 42. Estampa de la 
Serie Arte & Arquitectura. (pág. 71)

Ver Revista 41. Estampa de la serie 
Portfolio Lettre International. (pág. 71)

Estampa de la serie For Joseph Beuys. 
Ver Revista 71. Último ejemplar. (pág. 71)

Jannis KOUNELLIS
Sin título, 1992
Litografía, 70 x 100 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 18978 • PVP básico: 2.350,00 €
Cuota A: 2.232,50 €
Cuota B: 2.115,00 €
Cuota C: 1.880,00 €

Ver Revista 41. Estampa de la serie  
Portfolio Lettre International. (pág. 71)

Jean LECOULTRE
Diario, 2001
Heliograbado, aguatinta, 66 x 50,5 cm
Ed. 100 ejs. 
Nº 9464 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Ver Revista 46 
Estampa de la Serie π. (pág. 71) 

Ver Revista 27

Sol LEWITT
A Pyramid, 1987
Serigrafía, 61 x 81,3 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 22749 • PVP básico: 3.300,00 €
Cuota A: 3.135,00 €
Cuota B: 2.970,00 €
Cuota C: 2.640,00 €

Jean LECOULTRE
Super Verónica, 2001
Heliograbado, aguatinta, 66 x 50,5 cm
Ed. 100 ejs.
Nº 9456 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Ver Revista 27
Estampa de la serie For Joseph Beuys. Ver
Revista 71. Último ejemplar. (pág. 71)
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L

Antonio LORENZO
Disparate espacial, 2004
Estampa digital, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 17053 • PVP básico: 355,00 €
Cuota A: 337,25 €
Cuota B: 319,50 €
Cuota C: 284,00 €

Ver Revista 35

Markus LÜPERTZ
Männer ohne Frauen - Parsifal, 1995
Punta seca, 80 x 60 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22475 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Markus LÜPERTZ
Der Schneckensucher, 1992
Linograbado, 70 x 100 cm. Ed. 40 ejs.
Nº 19075 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Ver Revista 41. Estampa de la serie 
Portfolio Lettre International. (pág. 71)

Ver Revista 46 
Estampa de la Serie π .(pág. 71) 
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Javier MARISCAL
Qué buena es mi mamá a la luz de la luna
llena, 1994
Serigrafía, 65 x 50 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 695 • PVP básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €

Javier MARISCAL
Nocturno festivo (Oda a la alegría I), 2005
Serigrafía, 76,5 x 56 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 19224 • PVP básico: 560,00 €
Cuota A: 532,00 €
Cuota B: 504,00 €
Cuota C: 448,00 €

Javier MARISCAL
Oda a Gaudí II (Mi vespa), 2002
Serigrafía, 70 x 50 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 11270 • PVP básico: 610,00 €
Cuota A: 579,50 €
Cuota B: 549,00 €
Cuota C: 488,00 €

Ver Revista 27

Javier MARISCAL
Tots junts amb la Sabana, 1998
Serigrafía, 76 x 56 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 3137 • PVP básico: 610,00 €
Cuota A: 579,50 €
Cuota B: 549,00 €
Cuota C: 488,00 €

Ver Revista 11. Último ejemplar Ver Revista 39Ver Revista 2

Javier MARISCAL
La alegría de vivir (Oda a la alegría II),
2005
Serigrafía, 70 x 70 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 19232 • PVP básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €

Jakob MATTNER
Sombra, 1996
Fototipia, 60 x 80 cm. Ed. 36 ejs.
Nº 7161 • PVP básico: 1.900,00 €
Cuota A: 1.805,00 €
Cuota B: 1.710,00 €
Cuota C: 1.520,00 €

Jakob MATTNER
Cambio, 1997
Fototipia, 80 x 60 cm. Ed. 36 ejs.
Nº 7179 • PVP básico: 1.900,00 €
Cuota A: 1.805,00 €
Cuota B: 1.710,00 €
Cuota C: 1.520,00 €

Ver Revista 22

Enrique MATÉ
Disparate Húmedo (Disparate 42), 2005
Estampa digital, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 21121 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 44
Ver Revista 22. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 180,00 €Ver Revista 39

Richard MEIER
Münsterplatz Ulm, 1997
Litografía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19950 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Rosell MESEGUER
Poleo de monte, 2007
Cianotipia, 75 x 59 cm. Ed. 3 ejs.
Nº 26021 • PVP básico: 825,00 €
Cuota A: 783,75 €
Cuota B: 742,50 €
Cuota C: 660,00 €

Rosell MESEGUER
Matorral de la zona minera, 2007
Cianotipia, 75 x 59 cm. Ed. 3 ejs. 
Nº 26005 • PVP básico: 825,00 €
Cuota A: 783,75 €
Cuota B: 742,50 €
Cuota C: 660,00 €

Rosell MESEGUER
Chumbera de las minas, 2007
Cianotipia, 75 x 59 cm. Ed. 3 ejs.
Nº 26013 • PVP básico: 825,00 €
Cuota A: 783,75 €
Cuota B: 742,50 €
Cuota C: 660,00 €

Ver Revista 51 Ver Revista 51 Ver Revista 51
Ver Revista 42. Estampa de la Serie Arte
& Arquitectura (pág. 71)

M
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Antonio MINGOTE
El guerrero y la dama, 1999
Serigrafía, 65 x 50 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 4218 • PVP básico: 260,00 €
Cuota A: 247,00 €
Cuota B: 234,00 €
Cuota C: 208,00 €

Antonio MINGOTE
Apolo y las musas, 2002
Litografía, 47 x 52 cm. Ed. 250 ejs.
Nº 10777 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Antonio MINGOTE
La heroica, 2000
Aguafuerte iluminado, 65 x 50 cm 
Ed. 25 ejs.
Nº 6031 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Antonio MINGOTE
La heroica, 2000
Aguafuerte, 65 x 50 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 5744 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 22 Ver Revista 22Ver Revista 14 Ver Revista 27

Antonio MINGOTE
Belén, 2004
Litografía, 52,5 x 75,5 cm. Ed. 170 ejs.
Nº 17913 • PVP básico: 310,00 €
Cuota A: 294,50 €
Cuota B: 279,00 €
Cuota C: 248,00 €

Antonio MINGOTE
Homenaje a Picasso, 2004
Litografía, 50 x 38 cm. Ed.100 ejs.
Nº 17939 • PVP básico: 310,00 €
Cuota A: 294,50 €
Cuota B: 279,00 €
Cuota C: 248,00 €

Antonio MINGOTE
Homenaje a Goya, 2004
Litografía 48 x 63 cm. Ed. 100 ejs.
Nº17525 • PVP básico: 310,00 €
Cuota A: 294,50 €
Cuota B: 279,00 €
Cuota C: 248,00 €

Antonio MINGOTE
Don Quijote en Barcelona, 2004
Litografía, 42 x 32,5 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 17947 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 43 Ver Revista 43

Antonio MINGOTE
Pasión flamenca, 2010
Litografía, 41 x 33 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 40137 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Antonio MINGOTE
Feliz Navidad (Christmas II), 2010
Litografía, 34 x 32 cm., Ed. 99 ejs.
Nº 40138 • PVP básico: 220,00 €
Cuota A: 209,00 €
Cuota B: 198,00 €
Cuota C: 176,00 €

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 2, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2204 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8Ver Revista 61 Ver Revista 61

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 3, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2212 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Ver Revista 37 Ver Revista 36

M
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Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 4, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2220 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 5, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2238 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 6, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2246 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 8, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2261 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 9, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2279 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 10, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2287 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 11, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2295 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Joan MIRÓ
La mélodie acide, nº 14, 1980
Litografía, 33 x 25 cm. Ed. 1.500 ejs.,
firmados en la plancha 
Nº 2329 • PVP básico: 580,00 €
Cuota A: 551,00 €
Cuota B: 522,00 €
Cuota C: 464,00 €

Ver Revista 8

Ramón MOSCARDÓ
Mañana en el Círculo de Bellas Artes,
2004
Litografía, 56 x 74 cm. Ed. 99 ejs.
Nº 17988 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 37

Ramón MOSCARDÓ
Nocturno del Born, 2004
Litografía, 56 x 74 cm. Ed. 99 ejs.
Nº 17970 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 37

Nathan OLIVEIRA
Copper Plate Nudes II (1), 2001
Aguafuerte, 70 x 57 cm. Ed. 30 ejs.
Nº 16162 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Ver Revista 34. Último ejemplar.

Nathan OLIVEIRA
Copper Plate Nudes II (3), 2001
Aguafuerte, 65,5 x 49,5 cm. Ed. 30 ejs.
Nº 16170 • PVP básico: 2.000,00 €
Cuota A: 1.900,00 €
Cuota B: 1.800,00 €
Cuota C: 1.600,00 €

Ver Revista 34. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 141,00 €

M  O
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Heribert C. OTTERSBACH
Kafka lacht, 2005
Aguafuerte, aguatinta, 66 x 80 cm 
Ed. 50 ejs.
Nº 23457 • PVP básico: 770,00 €
Cuota A: 731,50 €
Cuota B: 693,00 €
Cuota C: 616,00 €

Ver Revista 48

Javier PAGOLA
¡Adiós, carne!, 1994
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 612 • PVP básico: 360,00 €
Cuota A: 342,00 €
Cuota B: 324,00 €
Cuota C: 288,00 €

Ver Revista 1

Javier PAGOLA
Pozería en general, 1994
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 100 ejs. 
Nº 620 • PVP básico: 360,00 €
Cuota A: 342,00 €
Cuota B: 324,00 €
Cuota C: 288,00 €

Ver Revista 1

Javier PAGOLA
Bruja II, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12690 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja III, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12708 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja IV, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12716 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja V, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12724 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja VI, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12732 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja VII, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12740 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja VIII, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12757 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja IX, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12765 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja X, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12773 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30
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Javier PAGOLA
Bruja XI, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12781 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Bruja XII, 2001
Aguafuerte, 25,5 x 20,5 cm. Ed. 20 ejs.
Nº 12799 • PVP básico: 475,00 €
Cuota A: 451,25 €
Cuota B: 427,50 €
Cuota C: 380,00 €

Ver Revista 30

Javier PAGOLA
Monotipo 2/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm 
Ejemplar único
Nº 23861 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 3/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23879 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 4/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23887 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 6/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23903 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 7/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm 
Ejemplar único
Nº 23911 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49
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Javier PAGOLA
Monotipo 8/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23937 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49. Obra enmarcada. Suplemento marco: 375,00 €

Javier PAGOLA
Monotipo 9/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23945 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 10/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm 
Ejemplar único
Nº 23952 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 12/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23978 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 13/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23986 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49. Obra enmarcada. Suplemento marco: 375,00 €

Javier PAGOLA
Monotipo 14/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 23994 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

P



53

CATÁLOGO DE FONDOS

Javier PAGOLA
Monotipo 15/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24000 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 16/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm 
Ejemplar único
Nº 24018 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 17/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24026 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 19/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24042 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49. Obra enmarcada. Suplemento marco: 375,00 €

Javier PAGOLA
Monotipo 20/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24059 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 21/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24067 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49. Obra enmarcada. Suplemento marco: 375,00 €

P
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Javier PAGOLA
Monotipo 22/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24075 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 23/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24083 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Javier PAGOLA
Monotipo 25/25 (díptico), 2007
Aguafuerte, aguatinta. Cada estampa 70 x 54,5 cm
Ejemplar único
Nº 24109 • PVP básico: 2.340,00 €
Cuota A: 2.223,00 €
Cuota B: 2.106,00 €
Cuota C: 1.872,00 €

Ver Revista 49

Nam June PAIK
Sin título, 1997
Serigrafía, 60 x 80 cm. Ed. 100 ejs.
(verso y reverso)
Nº 20040 • PVP básico: 2.360,00 €
Cuota A: 2.242,00 €
Cuota B: 2.124,00 €
Cuota C: 1.888,00 €

Ver Revista 43

Mimmo PALADINO
Sin título, 1992. Serigrafía, aguafuerte y
collage, 100 x 70 cm. Ed. 40 ejs. 
Nº 19034 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Josep PLA NARBONA
Imatge esdrúixola, 1985
Aguafuerte, 38 x 41,5 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 4374 • PVP básico: 255,00 €
Cuota A: 242,25 €
Cuota B: 229,50 €
Cuota C: 204,00 €

Ver Revista 15

Ver Revista 41. Estampa de la Serie
Portfolio Lettre International (pág. 71)
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Albert RÀFOLS-CASAMADA
Sin título 1 (gris), 2004
Litografía y xilografía, 79 x 59 cm
Ed. 75 ejs.
Nº 17392 • PVP básico: 765,00 €
Cuota A: 726,75 €
Cuota B: 688,00 €
Cuota C: 612,00 €

Ver Revista 37

Albert RÀFOLS-CASAMADA
Sin título 2 (azul), 2004
Litografía y xilografía, 79 x 59 cm
Ed. 75 ejs.
Nº 17400 • PVP básico: 765,00 €
Cuota A: 726,75 €
Cuota B: 688,00 €
Cuota C: 612,00 €

Ver Revista 37

Arnulf RAINER
Beim Zahnarzt, 1995. Grabado, 
heliograbado, 60 x 80 cm. Ed. 98 ejs.
Nº 22509 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Arnulf RAINER
Eichenblatt, 1987. Heliograbado, punta
seca, 80 x 60 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 22822 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Ver Revista 49. Estampa de la serie For
Joseph Beuys (pág. 71)

Ver Revista 46. 
Estampa de la Serie π (pág. 71)

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 2, 2002
Fotografía, 32 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11551 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 3, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11619 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 4, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11593 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 5, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11601 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 6, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11627 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 7, 2002
Fotografía, 27 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11569 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 8, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11577 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 9, 2002
Fotografía, 50 x 27 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11544 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

R

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €
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Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 140,00 €

Humberto RIVAS
Gaudí oculto 10, 2002
Fotografía, 40,5 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 11551 • PVP básico: 1.750,00 €
Cuota A: 1.662,50 €
Cuota B: 1.575,00 €
Cuota C: 1.400,00 €

Aldo ROSSI
Berlin - Potsdamer-und Leipzigerplatz,
1996. Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19885 • PVP básico: 1.200,00 €
Cuota A: 1.140,00 €
Cuota B: 1.080,00 €
Cuota C:    960,00 €

Jaume ROURE
Mar de plata, 2006. Aguafuerte y 
collage, 36 x 34 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 22327 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Jaume ROURE
La palmera del recuerdo, 2006. Agua-
fuerte y collage, 36 x 34 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 22335 • PVP básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 42. Estampa de la serie 
Arte & Arquitectura (pág. 71)

Suplemento invierno 2007. Estampa de
la serie El sueño del mar (pág. 70)

Suplemento invierno 2007. Estampa de
la serie El sueño del mar (pág. 70)

Jaume ROURE
Las cuatro estaciones - Primavera, 2007
Litografía, 50 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 22988 • PVP básico: 235,00 €
Cuota A: 223,25 €
Cuota B: 211,50 €
Cuota C: 188,00 €

Jaume ROURE
Las cuatro estaciones - Verano, 2007
Litografía, 50 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 22954 • PVP básico: 235,00 €
Cuota A: 223,25 €
Cuota B: 211,50 €
Cuota C: 188,00 €

Ver Revista 47

Jaume ROURE
Las cuatro estaciones - Otoño, 2007
Litografía, 50 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 22962 • PVP básico: 235,00 €
Cuota A: 223,25 €
Cuota B: 211,50 €
Cuota C: 188,00 €

Jaume ROURE
Las cuatro estaciones - Invierno, 2007
Litografía, 50 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 22970 • PVP básico: 235,00 €
Cuota A: 223,25 €
Cuota B: 211,50 €
Cuota C: 188,00 €

Ver Revista 48

Unai SAN MARTÍN
Diaz Ridge Trail, 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10686 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Ver Revista 27

Unai SAN MARTÍN
Grass in the Fog, 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10694 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Unai SAN MARTÍN
Sweet Fennel, 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10702 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Mariano RUBIO
Sólo Goya, Goya sólo, 2003
Aguafuerte, 38 x 53 cm. Ed. 75 ejs.
Nº 15420 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 33

Ver Revista 49 Ver Revista 57

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 110,00 € 

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 110,00 € 

R  S
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Unai SAN MARTÍN
Stone Trail at Dusk, 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10736 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Ver Revista 27. Último ejemplar. 

Unai SAN MARTÍN
Branches (Point Molate), 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10744 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Unai SAN MARTÍN
94th Street New York I, 1999
Heliograbado, 27 x 38 cm., Ed. 50 ejs.
Nº 21030 • PVP básico: 295,00 €
Cuota A: 280,25 €
Cuota B: 265,50 €
Cuota C: 236,00 €

Unai SAN MARTÍN
Tangled Bush, 2001
Heliograbado, 73 x 56,5 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 10710 • PVP básico: 590,00 €
Cuota A: 560,50 €
Cuota B: 531,00 €
Cuota C: 472,00 €

Antonio SAURA
Carmen, acto 1, 1994
Serigrafía, 50 x 65 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 547 • PVP básico: 1.250,00 €
Cuota A: 1.187,50 €
Cuota B: 1.125,00 €
Cuota C: 1.000,00 €

Ver Revista 1. Estampa de la serie 
Telones de Carmen. (pág. 70)

Ver Revista 2. Estampa de la serie 
Telones de Carmen. (pág. 70)

Antonio SAURA
Carmen, acto 2, 1994
Serigrafía, 50 x 65 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 570 • PVP básico: 1.250,00 €
Cuota A: 1.187,50 €
Cuota B: 1.125,00 €
Cuota C: 1.000,00 €

Antonio SAURA
Mujer con sombrero I, 1990. Agua-fuerte,
aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18275 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Julião SARMENTO
O Percurso do Sol, 1992
Aguafuerte, punta seca, 100 x 70 cm 
Ed. 40 ejs. 
Nº 19083 • PVP básico: 2.350,00 €
Cuota A: 2.232,50 €
Cuota B: 2.115,00 €
Cuota C: 1.880,00 €

Ver Revista 41
Estampa de la Serie Portfolio Lettre Inter-
national. (pág. 71)

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero. Último ejemplar
(enmarcado). Suplemento marco: 95,00 €
pág. 70)

Antonio SAURA
Mujer con sombrero II, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18283 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero. Último ejemplar
(pág. 70)

Antonio SAURA
Mujer con sombrero III, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18291 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero. Último ejemplar
(pág. 70)

Antonio SAURA
Mujer con sombrero IV, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18309 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Antonio SAURA
Mujer con sombrero V, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18317 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero (pág. 70)

S

Ver Revista 44
Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 110,00 € 

Ver Revista 27. Último ejemplar (enmar-
cado). Suplemento marco: 110,00 € 

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero. Último ejemplar
(enmarcado). Suplemento marco: 95,00 €
pág. 70)
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Ver Revista 21 

Antonio SAURA
Mujer con sombrero VI, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18325 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero (pág. 70)

Antonio SAURA
Mujer con sombrero VII, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18333 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero (pág. 70)

Antonio SAURA
Mujer con sombrero VIII, 1990. Agua-
fuerte, aguatinta, 49,5 x 38 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18341 • PVP básico: 1.500,00 €
Cuota A: 1.425,00 €
Cuota B: 1.350,00 €
Cuota C: 1.200,00 €

Carlos SAURA
El fantasma del estudio, 2000
Litografía, 55 x 76 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 7120 • PVP básico: 350,00 €
Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 €
Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Elogio de mis cámaras, 2000
Litografía, 65 x 50 cm Ed. 100 ejs.
Nº 7138 • PVP básico: 420,00 €
Cuota A: 399,00 €
Cuota B: 378,00 €
Cuota C: 336,00 €

Ver Revista 21 

Carlos SAURA
Criatura entre barrotes, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6502 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Descanso en la feria de ganado, 1957
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6569 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
El pan a secas, 1955
Fotografía, 50 x 40 cm Ed. 25 ejs.
Nº 6494 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
El regreso de Buñuel a España, 1962
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6536 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
La fiesta de la Vaquilla de Cuenca, 1956
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6551 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
La tarde del domingo, 1954
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6486 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Las sillas volanderas, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6478 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

S

Rev. 37. Estampa de la serie Retratos de
mujeres con sombrero. Último ejemplar
(enmarcado). Suplemento marco: 95,00 €
pág. 70)
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Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Monjas viajeras, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6460 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Mujeres enlutadas de Sanabria, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6544 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Niños pidiendo limosna, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6528 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Novillada en La Zarzuela (Cuenca), 1957
Fotografía, 50 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6452 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Segadora castellana, 1955
Fotografía, 40 x 50 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 6510 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Belén Maya. Ensayo para Flamenco, 1994
Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7054 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Camarón de la Isla y Tomatito, 1991
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7047 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Cristina Hoyos en Bodas de sangre, 1981
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7070 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Ensayo ante el espejo (Hoyos y Gades),
1981. Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7088 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Lola Flores en un ensayo para Sevillanas,
1991. Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 6981 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Manuela Carrasco en Sevillanas, 1991.
Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7039 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Merche Esmeralda en Sevillanas, 1991.
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7005 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

S
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Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Paco de Lucia. Ensayo para Sevillanas,
1991. Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7062 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Retrato de Lola Flores, 1991
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 6999 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 30 x 40 cm.

Carlos SAURA
Sevillanas de Alosno, 1991
Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7013 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 21. 
También formato 40 x 30 cm.

Carlos SAURA
Sevillanas. Festival de Música y Danza,
Granada. Fotogr., 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 7021 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Carlos SAURA
Vista del Rastro (El Rastro), 1961
Fotografía, 60 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18044 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 36 Ver Revista 36 Ver Revista 36 Ver Revista 36

Carlos SAURA
El charlatán II (El Rastro), 1961
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18416 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Carlos SAURA
Puesto de ropa (El Rastro), 1961
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18390 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Carlos SAURA
La vinicola del barrio (El Rastro), 1961
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18408 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Carlos SAURA
Guardia Civil y vendedor de lotería 
(El Rastro), 1961
Fotografía, 50 x 60 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 18424 • PVP básico: 1.525,00 €
Cuota A: 1.448,75 €
Cuota B: 1.372,50 €
Cuota C: 1.220,00 €

Ver Revista 36 Ver Revista 53 Ver Revista 53 Ver Revista 53

Carlos SAURA
Ensayo sobre mi hermano Antonio I,
1974
Fotografía, 55,8 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 26435 • PVP básico: 1.425,00 €
Cuota A: 1.353,75 €
Cuota B: 1.282,50 €
Cuota C: 1.140,00 €

Carlos SAURA
Ensayo sobre mi hermano Antonio II,
1974
Fotografía, 55,8 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 26443 • PVP básico: 1.425,00 €
Cuota A: 1.353,75 €
Cuota B: 1.282,50 €
Cuota C: 1.140,00 €

Carlos, SAURA
Ensayo sobre mi hermano Antonio III,
1974
Fotografía, 55,8 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 26450 • PVP básico: 1.425,00 €
Cuota A: 1.353,75 €
Cuota B: 1.282,50 €
Cuota C: 1.140,00 €

S
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Ver Revista 53 Ver Revista 53 Ver Revista 37

Carlos SAURA
Ensayo sobre mi hermano Antonio IV,
1974
Fotografía, 55,8 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 26468 • PVP básico: 1.425,00 €
Cuota A: 1.353,75 €
Cuota B: 1.282,50 €
Cuota C: 1.140,00 €

Carlos SAURA
Ensayo sobre mi hermano Antonio V,
1974
Fotografía, 55,8 x 40 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 26476 • PVP básico: 1.425,00 €
Cuota A: 1.353,75 €
Cuota B: 1.282,50 €
Cuota C: 1.140,00 €

Francesc SILLUÉ
Librairie Bonaparte, 2004
Litografía, 56 x 76 cm. Ed. 150 ejs.
Nº 16311 • PVP básico: 310,00 €
Cuota A: 294,50 €
Cuota B: 279,00 €
Cuota C: 248,00 €

S
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Diana THATER
The Future was an Illusion, 1997
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 20008 • PVP básico: 1.220,00 €
Cuota A: 1.159,00 €
Cuota B: 1.098,00 €
Cuota C:    976,00 €

Ver Revista 48 Ver Revista 14. Último ejemplar. Ver Revista 61. Último ejemplar. Ver Revista 61. Último ejemplar.

Francesc TORRES
Newsweek II, 1991
Aguafuerte, 70 x 52 cm. Ed. 35 ejs.
Nº 4275 • PVP básico: 700,00 €
Cuota A: 665,00 €
Cuota B: 630,00 €
Cuota C: 560,00 €

Joost THOLENS
Cargo afloat, 2007
Fotografía color, 50 x 50 cm., Ed. 8 ejs.
Nº 40176 • PVP básico: 470,00 €
Cuota A: 446,50 €
Cuota B: 423,00 €
Cuota C: 376,00 €

Joost THOLENS
Cargo at sea, 2007
Fotografía color, 50 x 50 cm., Ed. 8 ejs.
Nº 40180 • PVP básico: 470,00 €
Cuota A: 446,50 €
Cuota B: 423,00 €
Cuota C: 376,00 €

Günther UECKER
Platz der Medien, 1996
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 19943 • PVP básico: 915,00 €
Cuota A: 869,25 €
Cuota B: 823,50 €
Cuota C: 732,00 €

Ver Revista 42. Estampa de la serie 
Arte & Arquitectura (pág. 71) Ver Revista 24

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night… (pág. 70)

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night…. (pág. 70)

Eduardo ÚRCULO
Homenaje a Albert Camus, 2001
Serigrafía, 45 x 35 cm. Ed. 40 ejs. 
Nº 9167 • PVP básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea I, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30136 •· PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea II, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30137 • PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea III, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30138 • PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea IV, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30139 • PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea V, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30140 • PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

Juan USLÉ
One More Night at Sea VI, 2002
Heliograbado, 43 x 33 cm., Ed. 40 ejs.
Nº 30141 • PVP básico: 1.700,00 €
Cuota A: 1.615,00 €
Cuota B: 1.530,00 €
Cuota C: 1.360,00 €

T  U

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night… (pág. 70)

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night… (pág. 70)

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night… (pág. 70)

Ver Revista 72. Último ejemplar. Estampa
de la serie One More Night… (pág. 70)
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Ver Revista 37 Ver Revista 37 Ver Revista 65
Estampa de la serie For Joseph Beuys.
Último ejemplar (pág. 71)

Emilio VEDOVA
Oltre, 1987. Aguafuerte, aguatinta, 79,5 x
59,5 cm. Ed. 90 ejs.
Nº 22855 • PVP básico: 1.100,00 €
Cuota A: 1.045,00 €
Cuota B: 990,00 €
Cuota C: 880,00 €

Joan Pere VILADECANS
Homenatge a Dürer I, 2004
Grabado, 78 x 56 cm. Ed. 60 ejs.
Nº 11833 • PVP básico: 600,00 €
Cuota A: 570,00 €
Cuota B: 540,00 €
Cuota C: 480,00 €

JJoan Pere VILADECANS
Homenatge a Dürer II, 2004
Grabado, 78 x 56 cm. Ed. 60 ejs.
Nº 11825 • PVP básico: 600,00 €
Cuota A: 570,00 €
Cuota B: 540,00 €
Cuota C: 480,00 €

Jutta VOTTELER
Atardecer en La Pedrera, 2011
Aguafuerte y aguatinta, 49,5 x 69,5 cm.,
Ed. 120 ejs.
Nº 40402 • PVP básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €

Ver Revista 65

Jutta VOTTELER
Barcelona desde Miramar, 2011
Aguafuerte y aguatinta, 69,5 x 49,5 cm.,
Ed. 120 ejs.
Nº 40403 • PVP básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €

Ver Revista 65

Jutta VOTTELER
El Tramvía Blau del Tibidabo, 2011
Aguafuerte y aguatinta, 49,5 x 69,5 cm.,
Ed. 120 ejs.
Nº 40362 • PVP básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €

Ver Revista 57

Jutta VOTTELER
Jardín de luna, 2009
Aguafuerte, aguatinta, 50 x 65 cm 
Ed. 120 ejs.
Nº 28704 • PVP básico: 430,00 €
Cuota A: 408,50 €
Cuota B: 387,00 €
Cuota C: 344,00 €

Ver Revista 61

Jutta VOTTELER
En la brisa de la tarde, 2010
Aguafuerte y aguatinta, 49 x 72 cm., Ed.
150 ejs.
Nº 40198 • PVP básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €

Ver Revista 57

Jutta VOTTELER
Visita de las rosas, 2009
Aguafuerte, aguatinta, 60 x 50 cm 
Ed. 120 ejs.
Nº 28662 • PVP básico: 330,00 €
Cuota A: 313,50 €
Cuota B: 297,00 €
Cuota C: 264,00 €

Jutta VOTTELER
Puerto de Cadaqués, 2007
Aguafuerte y aguatinta, 34 x 48 cm., Ed.
120 ejs.
Nº 40195 • PVP básico: 190,00 €
Cuota A: 180,50 €
Cuota B: 171,00 €
Cuota C: 152,00 €

Jutta VOTTELER
Tarde en el mar, , 2006
Aguafuerte y aguatinta, 20,5 x 29 cm.,
Ed. 250 ejs.
Nº 40191 • PVP básico: 150,00 €
Cuota A: 142,50 €
Cuota B: 135,00 €
Cuota C: 120,00 €

Ver Revista 0

Paul WUNDERLICH
Madonna con gafas, 1993
Litografía, 50 x 65 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 208 • PVP básico: 535,00 €
Cuota A: 508,25 €
Cuota B: 481,50 €
Cuota C: 428,00 €

V  W

Ver Revista 61 Ver Revista 61
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Ver Revista 71. 
Último ejemplar (enmarcado)

Paul WUNDERLICH
Dame mit Archaeopterix, 1994
Litografía, 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 27672 • PVP básico: 510,00 €
Cuota A: 484,50 €
Cuota B: 459,00 €
Cuota C: 408,00 €

Ver Revista 73. 
Último ejemplar (enmarcado)

Paul WUNDERLICH
El ángel dorado, 1975
Litografía, 85 x 64 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 40753 • PVP básico: 1.100,00 €
Cuota A: 1.045,00 €
Cuota B: 990,00 €
Cuota C: 880,00 €

Paul WUNDERLICH
Esfinge y muerte, 1978
Litografía, 84 x 64 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 21493 • PVP básico: 1.100,00 €
Cuota A: 1.045,00 €
Cuota B: 990,00 €
Cuota C: 880,00 €

Ver Revista 7

Julio ZACHRISSON
Gran Kantule, 1988
Aguafuerte, 66 x 50 cm Ed. 30 ejs.
Nº 1636 • PVP básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 32

Julio ZACHRISSON
Teradispa, 2003
Aguafuerte y aguatinta, 38 x 53 cm. Ed.
75 ejs.
Nº 15388 • PVP básico: 285,00 €
Cuota A: 270,75 €
Cuota B: 256,50 €
Cuota C: 228,00 €

Ver Revista 44. Último ejemplar (enmar-
cado. Suplemento: 260,00 €

Heimo ZOBERNIG
Sin título, 1997
Serigrafía, 80 x 60 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 20032 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Paul WUNDERLICH
Skizzen zu Samuel Beckett, 1976
Heliograbado, 67,5 x 52 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 27714 • PVP básico: 660,00 €
Cuota A: 627,00 €
Cuota B: 594,00 €
Cuota C: 528,00 €

W  Z

Ver Revista 73. 
Último ejemplar (enmarcado)

Ver Revista 71. 
Último ejemplar (enmarcado)
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Alaleh ALAMIR
Les Fleurs qui m’ont fait du Bien, 2006
Carpeta con 4 aguafuertes numerados y firmados y un poema.
40 x 40 cm., Ed. 49 ejs.
Nº 29256 • PVP básico: 1.800,00 €
Cuota A: 1.710,00 €
Cuota B: 1.620,00 €
Cuota C: 1.440,00 €

Rafael ALBERTI
Il Lirismo dell' Alfabeto, 1972
25 parejas de letras y una estampa poética caligrafiada 
Litografía, serigrafía, aguafuerte y xilografía, 65 x 50 cm. Ed. 99 ejs.
Nº 8474 • PVP básico: 14.750,00 €
Cuota A: 14.012,50 €
Cuota B: 13.275,00 €
Cuota C: 11.800,00 €

Ver Revista 57. Último ejemplar. Ver todas las letras en la Revistan28.

Fernando BELLVER
Cinco Continentes. Mujeres y manjares del mundo, 2012
Conjunto de 5 litografías, 70 x 48,5 cm., Ed. 250 ejs.
Nº 40569 • PVP básico: 1.000,00 €
Cuota A: 950,00 €
Cuota B: 900,00 €
Cuota C: 800,00 €
, 

Francisco BORES
Llanto por Ignacio Sánchez Mejías, 1964
Libro numerado y firmado con texto de García Lorca y 5 linograbados 
Incluye una suite de 6 linograbados numerados y firmados 57 x 41 cm. Ed. 80 ejs.
Nº 3566 • PVP básico: 9.000,00 €
Cuota A: 8.550,00 €
Cuota B: 8.100,00 €
Cuota C: 7.200,00 €

Ver Revista 68 Ver Revista 12.

Jorge CASTILLO
El circo (vol. I), 1979
Carpeta con 9 aguafuertes numerados y firmados. 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 17624 • PVP básico: 3.200,00 €
Cuota A: 3.040,00 €
Cuota B: 2.880,00 €
Cuota C: 2.560,00 €

Ver Revista 37. Último ejemplar.

Jorge CASTILLO
El circo (vol. II), 1979
Carpeta con 9 aguafuertes numerados y firmados. 48 x 36 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 23226 • PVP básico: 3.200,00 €
Cuota A: 3.040,00 €
Cuota B: 2.880,00 €
Cuota C: 2.560,00 €

Ver Revista 37. Último ejemplar.

A  B  C
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Miguel CONDÉ
Baltrusaitis-Suite, 1984
Carpeta con 8 aguafuertes numerados y firmados. 48 x 36 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 17814 • PVP básico: 3.200,00 €
Cuota A: 3.040,00 €
Cuota B: 2.880,00 €
Cuota C: 2.560,00 €

Ver Revista 57. Último ejemplar.

Alberto GIRONELLA
Bajo el volcán, 1991
Suite de 12 litografías numeradas y firmadas. 65 x 50 cm. Ed. 100 ejs.
Nº 190 • PVP básico: 3.660,00 €
Cuota A: 3.477,00 €
Cuota B: 3.294,00 €
Cuota C: 2.928,00 €

Ver litografías en págs. 34-35 de este catálogo.

Wili GLAUSAUER
Trilogía de mitos literarios, 2000
Conjunto de 3 litografías, 38 x 46 cm., Ed. 90 ejs.
Nº 18101 • PVP básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €

Ver Revista 66. Ver litografías en pág. 36 de este catálogo.

Miguel CONDÉ
Trilogía del buen amor, 1996
Conjunto de 3 aguafuertes, 26,5 x 18,5 cm., Ed. 100 ejs.
Nº 40440 • PVP básico: 750,00 €
Cuota A: 712,50 €
Cuota B: 675,00 €
Cuota C: 600,00 €

Ver Revista 65

Günter GRASS
Pels camins de l'Empordà. Homenatge a Catalunya,  2004
Carpeta con 10 litografías estampadas sobre papel manufacturado Aquqari, numera-
das y firmadas. 50 x 65 cm. Ed. 25 ejs.
Nº 18267 • PVP básico: 5.100,00 €
Cuota A: 4.845,00 €
Cuota B: 4.590,00 €
Cuota C: 4.080,00 €

Ver Revista 49

Joan MIRÓ
La mélodie acide, 1980
Carpeta con 14 litografías numeradas y firmadas en la plancha. 33 x 25 cm 
Ed. 1.500 ejs. Nº 2865 • PVP básico: 7.400,00 €
Cuota A: 7.030,00 €
Cuota B: 6.660,00 €
Cuota C: 5.920,00 €

Ver Revista 8
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Joaquim PLA JANINI
Pla Janini 1879-1979, 1979
Carpeta con 8 fotografías en b/n, 20 x 28 cm. Ed. 15 ejs. 
Nº 15792 • PVP básico: 1.550,00 €
Cuota A: 1.472,50 €
Cuota B: 1.395,00 €
Cuota C: 1.240,00 €

Ver Revista 34. Último ejemplar.

Jaume ROURE
El sueño del mar, 2006
Serie de 6 aguafuertes y collage, numerados y firmados, 36 x 34 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 22947 • PVP básico: 1.275,00 €
Cuota A: 1.211,25 €
Cuota B: 1.147,50 €
Cuota C: 1.020,00 €

Ver aguafuertes en Suplemento Especial Invierno 2007.

Jaume ROURE
Las cuatro estaciones, 2007
Serie de 4 litografías numeradas y firmadas. 50 x 50 cm. Ed. 50 ejs.
Nº 23259 • PVP básico: 840,00 €
Cuota A: 798,00 €
Cuota B: 756,00 €
Cuota C: 672,00 €

Ver litografías en pág. 57 de este catálogo.

Antonio SAURA
Telones de Carmen, 1994
Carpeta con 4 serigrafías numeradas y firmadas. 50 x 65 cm. Ed. 125 ejs.
Nº 661 • PVP básico: 4.600,00 €
Cuota A: 4.370,00 €
Cuota B: 4.140,00 €
Cuota C: 3.680,00 €

Ver Revista 6

Juan USLÉ
One More Night at Sea, 2002
Carpeta con 6 heliograbados numerados y firmados. 
Texto de Kevin Power. 
43 x 33 cm. Ed. 40 ejs. Nº 18150 • PVP básico: 9.680,00 €
Cuota A: 9.196,00 €
Cuota B: 8.712,00 €
Cuota C: 7.744,00 €

Ver heliograbados en pág. 64 de este catálogo.
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Portfolio Lettre International, 1992
14 estampas numeradas y firmadas. Artistas: Baselitz, Boltanski, Cragg, Disler, Horn, 
Immendorff, Kabakov, Kirkeby, Kounellis, Lüpertz, Muñoz, Paladino, Penck, Sarmento. 
100 x 70 cm. 
Ed. 40 ejs. Nº 26211 • PVP básico: 28.000,00 €
Cuota A: 26.600,00 €
Cuota B: 25.200,00 €
Cuota C: 22.400,00 €

Ver Revista 40

Arte & Arquitectura, 1997
10 estampas numeradas y firmadas. Autores: Max Bächer, Eduardo Chillida, 
Norman Foster, Ludger Gerdes, Otto H. Hajek, Hans Hollein, Zamp Kelp, 
Richard Meier, Aldo Rossi, Günter Uecker. 
60 x 80 cm. Ed. 100 ejs. Estuche de madera. Nº 20750 • PVP básico: 13.000,00 €
Cuota A: 12.350,00 €
Cuota B: 11.700,00 €
Cuota C: 10.400,00 €

Ver Revista 42

For Joseph Beuys. Thirty international artists in honor to Jospeh Beuys, 1986-87
30 estampas numeradas y firmadas. Artistas: Arakawa, Brown, Chia, Christiansen,
Christo, Clemente, Cragg, Cucchi, Dahn, Disler, Dokoupil, Haring, Judd, Immendorff,
Kirkeby, Knoebel, Kounellis, Lewitt, Long, Longo, Mapplethorpe, McLean, Paik, 
Paladino, Penck, Rainer, Sarmento, Sherman, Vedova, Warhol. 
80 x 64 cm. Ed. 90 ejs. 
Nº 26195 • PVP básico: 65.000,00 €
Cuota A: 61.750,00 € Cuota B: 58.500,00 € Cuota C: 52.000,00 €

π – Graphik Portfolio zugunsten der Pinakothek der Moderne, 1992
17 estampas numeradas y firmadas. Artistas: Baechler, Baselitz, Bevan, Brown, Chillida,
Cragg, Cucchi, Förg, Kirkeby, Knoebel, Kounellis, Lüpertz, Paladino, Penck, Rainer, 
Sarmento, Scully. 80 x 60 cm. Ed. 98 ejs. 
Nº 26203 • PVP básico: 34.000,00 €
Cuota A: 32.300,00 €
Cuota B: 30.600,00 €
Cuota C: 27.200,00 €

Ver Revista 46

VARIOS ARTISTAS
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A›Z
Alfaro

Amat

Arranz-Bravo

Arroyo

Cela

Dine

Geerdts

Gironella

Glasauer

Grass

Hernández

Hofmann

Lamazares

Mingote

Pagola

Paz

Pla-Narbona

Ràfols-Casamada

Rivera

Saura

Saura

Úrculo

Wunderlich
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Andreu ALFARO
M. Vicent, Contra Paraíso, 1997
240 págs. 24,5 x 16,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados y 
firmados por M. Vicent y A. Alfaro
64 ilustraciones en b/n y litografía numerada y firmada 
Nº 2170 • PVP básico: 150,00 € • Cuota A: 142,50 €
Cuota B: 135,00 € • Cuota C: 120,00 €

Ver Revista 9

Frederic AMAT
G. Cabrera Infante, Vista del amanecer en el Trópico, 1998
208 págs. 16 x 24 cm. Ed. 300 ejs. numerados
47 ilustraciones en b/n y serigrafía numerada y firmada 
Nº 3715 • PVP básico: 250,00 € • Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 € • Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 13

Andreu ALFARO
J. W. von Goethe, Elegías romanas, 1999 
92 págs. 27 x 18 cm. Ed. 300 ejs. numerados
20 ilustraciones en b/n y litografía numerada y firmada 
Nº 5199 • PVP básico: 200,00 € • Cuota A: 190,00 €
Cuota B: 180,00 € • Cuota C: 160,00 €

Ver Revista 17

Eduardo ARRANZ-BRAVO
C. J. Cela, Cristo versus Arizona, 1992. 
296 págs. 24 x 16 cm. Ed. 200 ejs. numerados y firmados
por CJC y Arranz-Bravo
246 ilustraciones en b/n y aguafuerte numerado y firmado
Nº 513 • PVP básico: 250,00 € • Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 € • Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 1

Eduardo ARRANZ-BRAVO
G. Orwell, Homenatge a Catalunya, 1996 
272 págs. 29 x 19 cm. Ed.125 ejs. numerados
14 ilustraciones en color y 31 en b/n y aguafuerte 
numerado y firmado
Nº 1263 • PVP básico: 300,00 € • Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € • Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 5

Eduardo ARRANZ-BRAVO
G. Orwell, Homenaje a Cataluña, 1996. 
272 págs. 29 x 19 cm. Ed.125 ejs. numerados
14 ilustraciones en color y 31 en b/n y aguafuerte 
numerado y firmado
Nº 1255 • PVP básico: 300,00 € • Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € • Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 5

Eduardo ARROYO
Cocteau-Panamá Al Brown. Historia de una amistad,
1995
Textos de J. Cocteau. 144 págs. 28 x 19,5 cm. 
Ed. 300 ejs. numerados. Con ilustraciones y fotos y agua-
fuerte numerado y firmado. 
Nº 836 • PVP básico: 390,00 € • Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 € • Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 3 Ver Revista 1

Eduardo ARROYO
Catálogo de la retrospectiva en el Museo Reina Sofía,
1998. 
300 págs. 26,5 x 29 cm. Ed. 200 ejs. numerados 
193 reprod. en color, 31 en b/n, 97 fotos y serigrafía 
numerada y firmada
Nº 15586 • PVP básico: 290,00 € • Cuota A: 275,50 €
Cuota B: 261,00 € • Cuota C: 232,00 €

Ver Revista 36

Eduardo ARROYO
A. Falassi, En la mesa con Rossini, 
128 págs., 24,5 x 16,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados.
Con 13 ilustraciones en color y serigrafía numerada
y firmada
Nº 521 • PVP básico: 250,00 € • Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 € • Cuota C: 200,00 €

A
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Eduardo ARROYO
Catálogo de la retrospectiva en el Museo Reina Sofía,
1998. 
300 págs. 26,5 x 29 cm. Ed. 200 ejs. numerados 
193 reprod. en color, 31 en b/n, 97 fotos y serigrafía 
numerada y firmada
Nº 4143 • PVP básico: 290,00 € • Cuota A: 275,50 €
Cuota B: 261,00 € • Cuota C: 232,00 €

Ver Revista 36

Eduardo ARROYO
J. Zorrilla, Don Juan Tenorio, 1998. 
184 págs., 24 x 16 cm. Ed. 300 ejs. numerados. 
Con 21 ilustraciones en color y aguafuerte numerado 
y firmado.
Nº 4085 • PVP básico: 390,00 € • Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 € • Cuota C: 312,00 €

Ver Revista 14

Eduardo ARROYO
Julián Ríos, Ulises ilustrado + James Joyce Ulises, 1991
Tomo I: 540 págs., 31,5 x 20,5 cm / Tomo II: 832 págs.
22 x 14,5 cm. Ed. 150 ejs. numerados y firmados por
Ríos y Arroyo. 136 ilustraciones en color, 186 en b/n y li-
tografía numerada y firmada
Nº 10215 • PVP básico: 800,00 € • Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 € • Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 0

Camilo José CELA
Viaje a la Alcarria, 1996
Edición facsimilar con hoja justificativa firmada de la 
tirada. Ed. 980 ejs. numerados 
Nº 1446 • PVP básico: 1.100,00 € • Cuota A: 1.045,00 €
Cuota B: 990,00 € • Cuota C: 880,00 €

Ver Revista 5. Último ejemplar.

Camilo José CELA
La familia de Pascual Duarte, 1991
Edición facsímil de la copia autógrafa del manuscrito 
original de CJC, realizada por el autor en 1987/1988. 
Edición realizada por Círculo de Lectores en 1989-1990. 
Ed. 100 ejs.
Nº 27268 • PVP básico: 400,00 € • Cuota A: 380,00 € •
Cuota B: 360,00 € • Cuota C: 320,00 €

Ver Revista 1Ver Revista 66

Camilo José CELA
La familia de Pascual Duarte, 1991
Edición facsimilar con hoja justificativa firmada de 
la tirada. Ed. 980 ejs. numerados.
Nº 257 • PVP básico: 950,00 €
Cuota A: 902,50 €
Cuota B: 855,00 €
Cuota C: 760,00 €

Jim DINE
Birds, 2001
88 págs. 29,5 x 31,5cm. Ed. 150 ejs. numerados y firmados.
36 fotografías heliograbadas y un heliograbado 
numerado y firmado.
Nº 21501 • PVP básico: 650,00 € • Cuota A: 617,50 €
Cuota B: 585,00 € • Cuota C: 520,00 €

Ver Revista 44

Alberto GIRONELLA
Ramón M. del Valle-Inclán, Tirano Banderas, 1998
264 págs. 24 x 16 cm. Ed. 300 ejs. numerados
34 ilustraciones y 60 viñetas y aguafuerte numerado y 
firmado
Nº 3707 • PVP básico: 180,00 € • Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 € • Cuota C: 144,00 €

Ver Revista 13

Hans Werner GEERDTS
J. Goytisolo, Lectura del espacio en Xemaá-el-Fná, 1997. 
42 págs., 32,5 x 24,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
y firmados por J. Goytisolo. Ilustraciones en color y en b/n
y litografia numerada y firmada.
Nº 1230 • PVP básico: 180,00 € • Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 € • Cuota C: 144,00 €

Ver Revista 7

A  C  D  G
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Willi GLASAUER
K. Wagenbach, Franz Kafka. Imágenes de su vida, 1998
248 págs. 25 x 21,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con casi 600 fotos en b/n y litografía numerada y 
firmada
Nº 4986 • PVP básico: 130,00 € • Cuota A: 123,50 €
Cuota B: 117,00 € • Cuota C: 104,00 €

Ver Revista 16

Günter GRASS
G. Grass, Sacar la lengua, 2000.
248 págs., 31,5 x 24,5 cm. Ed. 100 ejs. Con 56 ilustracio-
nes en b/n y algrafía numerada y firmada.
Nº 6130 • PVP básico: 280,00 € • Cuota A: 266,00 €
Cuota B: 252,00 € • Cuota C: 224,00 €

Ver Revista 20

Günter GRASS
G. Grass, Mein Jahrhundert (Mi siglo), 2001
416 págs., 24 x 31 cm. Ed. 90 ejs. 108 ilustraciones en
color y acuarela facsimilada numerada y firmada. Texto en
alemán. Se entrega con la traducción al castellano.
Nº 6296 • PVP básico: 280,00 € • Cuota A: 266,00 €
Cuota B: 252,00 € • Cuota C: 224,00 €

Ver Revista 23

José HERNÁNDEZ
Jorge L. Borges, El Aleph, 1999
228 págs., 27 x 19 cm. Ed. 300 ejs. numerados. 
17 ilustraciones en b/n y aguafuerte numerado y firmado
Nº 4424 • PVP básico: 300,00 € • Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € • Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 15

Gerhard HOFMANN
W. Shakespeare, Un sueño de la noche de San Juan,
1994
128 págs., 24,5 x 16,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 12 ilustraciones en color y aguafuerte numerado
y firmado
Nº 588 • PVP básico: 150,00 € • Cuota A: 142,50 €
Cuota B: 135,00 € • Cuota C: 120,00 €

Ver Revista 1

José HERNÁNDEZ
F. Kafka, La metamorfosis, 1999
168 págs., 27 x 19 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 14 ilustraciones en b/n y aguafuerte numerado
y firmado
Nº 4606 • PVP básico: 300,00 € • Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € • Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 36

Antón LAMAZARES
Egeria, Itinerarium, 1999
28,5 x 38 cm. Ed. 90 ejs. numerados y firmados
Ejemplar nº 2/90
Con 6 litografías y un dibujo original
Nº 13169 • PVP básico: 3.500,00 € • Cuota A: 3.325,00 €
Cuota B: 3.150,00 € • Cuota C: 2.800,00 €

Ver Revista 30

Antonio MINGOTE
Antonio Mingote, Hombre solo, 1998
176 págs., 24 x 16 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 152 ilustraciones en b/n y serigrafía numerada
y firmada
Nº 3962 • PVP básico: 220,00 € • Cuota A: 209,00 €
Cuota B: 198,00 € • Cuota C: 176,00 €

Ver Revista 14

Antón LAMAZARES
Egeria, Itinerarium, 1999
28,5 x 38 cm. Ed. 90 ejs. numerados y firmados
Ejemplar nº 13/90
Con 6 litografías y un dibujo original
Nº 13177 • PVP básico: 3.500,00 € • Cuota A: 3.325,00 €
Cuota B: 3.150,00 € • Cuota C: 2.800,00 €

Ver Revista 30
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Josep PLÀ-NARBONA
Dámaso Alonso, Hijos de la ira, 1998
228 págs., 24 x 16 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 10 ilustraciones en b/n y aguafuerte numerado
y firmado
Nº 3947 • PVP básico: 170,00 € • Cuota A: 161,50 €
Cuota B: 153,00 € • Cuota C: 136,00 €

Ver Revista 14

Manuel RIVERA
Rafael Alberti, Golfo de sombras, 1992
80 págs., 19 x 27 cm. Ed. 300 ejs. numerados y firmados 
por Alberti y Rivera
Con 23 ilustraciones en b/n
Nº 109 • PVP básico: 200,00 € • Cuota A: 190,00 €
Cuota B: 180,00 € • Cuota C: 160,00 €

Ver Revista 5

Albert RÀFOLS-CASAMADA
Carmen Laforet, Nada, 1995
272 págs., 27 x 18 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 24 ilustraciones en color, 30 en b/n y aguafuerte 
numerado y firmado
Nº 703 • PVP básico: 500,00 € • Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 € • Cuota C: 400,00 €

Ver Revista 2

Antonio SAURA
C.J. Cela, La familia de Pascual Duarte, 1986
220 págs., 27 x 19 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 22 ilustraciones en color, 15 viñetas en b/n
y serigrafía numerada y autentificada
Nº 4077 • PVP básico: 220,00 € • Cuota A: 209,00 €
Cuota B: 198,00 € • Cuota C: 176,00 €

Ver Revista 16

Antonio SAURA
George Orwell, 1984, 1998
304 págs., 26 x 17,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 24 ilustraciones en color y serigrafía numerada 
y autentificada
Nº 4101 • PVP básico: 220,00 € • Cuota A: 209,00 €
Cuota B: 198,00 € • Cuota C: 176,00 €

Ver Revista 16

Antonio SAURA
Cervantes, Don Quijote de la Mancha, 1997
2 tomos a 392 págs., 31,5 x 20,5 cm. Ed. 300 ejs. nume-
rados. Con 170 ilustraciones en color y b/n y serigrafía 
numerada y firmada
Nº 2162 • PVP básico: 800,00 € • Cuota A: 760,00 €
Cuota B: 720,00 € • Cuota C: 640,00 €

Ver Revista 8

Javier PAGOLA
L. F. Baum, El Mago de Oz, 2000
224 págs., 24 x 16 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 28 ilustraciones en color, 162 viñetas y litografía 
numerada y firmada
Nº 7187 • PVP básico: 250,00 € • Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 € • Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 22

Marie José PAZ
Octavio Paz, Figuras y figuraciones, 1999
44 págs., 30 x 24 cm. Ed. 300 ejs. numerados y firmados 
por M.J. Paz
Con cromos en color y fotografía firmada por Octavio Paz
Nº 5009 • PVP básico: 390,00 € • Cuota A: 370,50 €
Cuota B: 351,00 € • Cuota C: 312,00 €

Javier PAGOLA
François Rabelais, Gargantúa, 1996
256 págs., 24,5 x 16,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 24 ilustraciones en color, 50 en b/n y litografía 
numerada y firmada
Nº 1099 •PVP básico: 250,00 € • Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 € • Cuota C: 200,00 €

Ver Revista 4 Ver Revista 17
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Antonio SAURA
Julián Rios, Retrato de Antonio Saura, 1991
176 págs., 21 x 29,7 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 85 fotos en b/n, 27 ilustraciones y serigrafía 
numerada y autentificada
Nº 4820 • Precio Básico: 210,00 € • Cuota A: 199,50 €
Cuota B: 189,00 € • Cuota C: 168,00 €

Ver Revista 16

Antonio SAURA
Jacques Chessex, La muerte y la nada
Libro con reproducciones de 27 dibujos de Antonio Saura y poemas en francés de Jaques Chessex. 92 págs. 30 x 23,5
cm. Ed. 2500 ejs. numerados. 
Acompaña al libro origial en lengua francesa un cuaderno con los textos traducidos al castellano y al inglés. 
Ambos libros están recogidos en un estuche forrado en tela negra y estampado con un dibujo de Saura.
Nº 9449 • PVP: 80,00 €

Ver Revista 36

Carlos SAURA
Carlos Saura, Flamenco, 2004
256 págs., 31,5 x 24,5 cm. Ed. 200 ejs. numerados y fir-
mados. Con más de 130 fotografías en b/n y fotografía 
numerada y firmada
Nº 16790 • PVP básico: 280,00 € • Cuota A: 266,00 €
Cuota B: 252,00 € • Cuota C: 224,00 €

Ver Revista 36

Carlos SAURA
Ramón Gómez de la Serna, El Rastro, 2004
194 págs., 29,5 x 26,5 cm. Ed. 200 ejs. numerados y fir-
mados. Con más de 130 fotografías en b/n y fotografía
numerada y firmada.
Nº 16808 • PVP básico: 350,00 € • Cuota A: 332,50 €
Cuota B: 315,00 € • Cuota C: 280,00 €

Ver Revista 36

Carlos SAURA
Agustín Sánchez Vidal, Retrato de Carlos Saura, 1994
144 págs., 29,7 x 21 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 130 fotos en b/n y fotografía numerada 
y firmada
Nº 5751 • PVP básico: 180,00 € • Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 € • Cuota C: 144,00 €

Ver Revista 21

Eduardo ÚRCULO
Albert Camus, El Extranjero, 2001
141 págs., 23 x 15 cm. Ed. 300 ejs. numerados
Con 52 ilustraciones en color y serigrafía numerada
y firmada
Nº 7963 • PVP básico: 300,00 € • Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € • Cuota C: 240,00 €

Ver Revista 24

Paul WUNDERLICH
Rafael Alberti, Sobre los ángeles / Sermones y moradas,
1996
160 págs., 26,4 x 18,5 cm. Ed. 300 ejs. numerados 
Con 38 ilustraciones en color y serigrafía numerada
y firmada
Nº 1248 • PVP básico: 200,00 € • Cuota A: 190,00 €
Cuota B: 180,00 € • Cuota C: 160,00 €

Ver Revista 5

S  U  W



EDICIONES ORIGINALES EN INGLÉS
Steidl dirige su programa a fotógrafos profesionales y a un público exigente del mercado internacional. 

La parte redaccional de los libros -breves introducciones, análisis e información sobre los artistas 
y su obra- aparece normalmente en lengua inglesa. 

Ello no impide que también personas sin dominio del inglés puedan disfrutar plenamente 
del extraordinario contenido visual de las obras.

PRECIOS EXCEPCIONALES DE XX ANIVERSARIO PAGANDO CON PUNTOS   P&D
La editorial Steidl es tan apreciada por la excelencia de sus ediciones como por sus ajustadísimos precios de venta.
Éstos no permiten aplicarles los descuentos habituales de cuota A, B o C. Pese a ello y excepcionalmente, 
durante el año 2014 del XX aniversario, ofrecemos la opción de acceder a descuentos 
de hasta el 50% pagando una parte del precio con los puntos P&D acumulados y  abonando el resto en efectivo,
fuera de  cuota. (Ver página 3, apartado Pagar con Puntos aporta Dividendos) 

REGALO DVD How to make a book with Steidl
La compra simultánea de 5 o más libros del sello Steidl 

será premiada con el regalo de este fascinante documental 
de 90 minutos,emitido en los canales 3sat y ZDF 

y galardonado en 2010 con la Paloma de Oro de Leipzig 
al mejor documental y 

en 2011 con diversos premios de cine documental. 

Fascinante documento protagonizado por Gerhard Steidl y
una pléiade de fotógrafos y creadores, 

entre ellos Martin Parr, Joel Sternfeld, Robert Frank, Ed Ruscha, 
Karl Lagerfeld, Günter Grass, Robert Adams y Jeff Wall.

Con subtítulos en castellano

L I B R O S D E A R T E Y F O T O G R A F Í A D E L S E L L O S T E I D L

Gerhard Steidl trabajando en su imprenta

Gerhard Steidl is beyond doubt
the world’s most 

celebrated publisher and printer
of photography books * 

* Gerhard Steidl es sin duda el editor 
e impresor de libros de fotografía 

más famoso del mundo

BRITISH JOURNAL OF PHOTOGRAPHY

Libros que son puras 
obras de arte

EL PAÍS

Todas las obras de esta sección proceden de la editorial STEIDL, 
el sello más prestigioso del mundo en el campo de los libros de arte y fotografía
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Berenice ABBOTT
The Unknown Berenice Abbott
5 volúmenes en un estuche. 1117 págs., 
Láminas en tritono y color. 
29,5 x 31,5 cm. Encuadernación en tela.
Ed. limitada a 2.000 unidades.
N° de pedido: S6506 • PVP: 285,00 €

A-CHAN
Off Beat
64 págs., 45 láminas en color
19 x 24 cm. Encuadernación en rústica
N° de pedido: S4168 • PVP: 20,00 €

A-CHAN
Vibrant Home
104 págs., 68 láminas en color
23,5 x 28 cm. Encuadernación en rústica
N° de pedido: S4151 • PVP: 20,00 €

Bryan ADAMS
Wounded: The Legacy of War
192 págs., láminas en tritono,
23,9 x 32 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6773 • PVP: 58,00 €

Precio P&D: 10,00 € + 40 puntos

Robert ADAMS
The Place We Live
3 volúmenes en un estuche. 632 págs. 
Láminas en tritono y color.
24,6 x 30 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5332 • PVP: 148,00 €

Miles ALDRIDGE
Other Pictures
94 láminas en color, 140 págs.,
39 x 27 cm. Encuadernación en tela con
estuche.
Nº de pedido: S4373 • PVP: 68,00 €

Miles ALDRIDGE
Pictures for Photographs
Dibujos y láminas en color, 176 págs.,
39 x 27 cm. Encuadernación en tela con
estuche.
Nº de pedido: S8414 • PVP: 85,00 €

Khalid Bin Hamad Bin Ahmad AL-THANI
Here is My Secret
82 láminas en color, 120 págs., 29,5 x
22,5 cm
Encuadernación tela. 
Nº de pedido: S3444 • PVP: 38,00 €

Dirk ALVERMANN
Algeria
162 láminas en tritono, 224 págs., 11 x
18 cm
Encuadernación en rústica
Nº de pedido: S2553 • PVP: 18,00 €. 

David BAILEY
8 Minutes, Hirst & Bailey
264 págs., láminas en color
26 x 33 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S8643 • PVP: 44,00 €

David BAILEY
Bailey’s Delhi Dilemma
2 volúmenes, 300 págs., 26 x 33 cm.
Encuadernación en tela con estuche.
Nº de pedido: S9916 • PVP: 88,00 €

David BAILEY
Birth of the Cool
276 págs., 313 láminas en  bitono y color.
26 x 33 cm. Encuadernación en tela. Tex-
tos en alemán.
Nº de pedido: S7057 • PVP: 75,00 €

A  B

Precio P&D: 45,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 10,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 215,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 34,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 110,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 22,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 9,00 € + 40 puntos Precio P&D: 44,00 € + 40 puntos Precio P&D: 57,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 42,50 € + 40 puntos Precio P&D: 30,0 € + 40 puntos
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David BAILEY
Eye
188 págs., 3 láminas en color, 89 láminas
en tritono.
26 x 33 cm. Encuadernación en tela. 
N° de pedido: S7080 • PVP: 48,00 €

David BAILEY
Havana
176 págs., láminas en color
26 x 33 cm. Encuadernación en piel.
Nº de pedido: S2702 • PVP: 45,00 €

Ver Revista 69
Precio P&D: 30,00 € + 40 puntos

David BAILEY
“Is That So Kid”
72 págs., 51 láminas en tritono.
26 x 33 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6328 • PVP: 45,00 €

David BAILEY
Locations
256 págs., 250 láminas en bitono y color.
26 x 33 cm. Encuadernación en tela.
Texto en alemán.
Nº de pedido: S9496 • PVP: 64,00 €

David BAILEY
NY JS DB 62
72 págs., 3 láminas en color y 24 en 
tritono 
26 x 33 cm. Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S4140 • PVP: 40,00 €

David BAILEY
Pictures That Mark Can Do
176 págs., 164 láminas en color
26 x 33 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S3679 • PVP: 45,00 €

Lewis BALTZ
Candlestick Point
128 págs., 50 fotografías, 72 láminas en
tritono y 12 en color
32,2 x 24,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S1099 • PVP: 58,00 €

Lewis BALTZ
Rule Without Exception / Only Exceptions
Dos volúmenes en un estuche. 368 págs.,
260 fotografías en bitono y color
23,8 x 33,3 cm. Encuadernación en 
rústica.
Nº de pedido: S1105 • PVP: 65,00 €

Lewis BALTZ
Texts
160 págs., 13,5 x 21 cm. Encuadernación
en tela.
Nº de pedido: S4366 • PVP: 24,00 €

Lewis BALTZ
The Prototype Works
188 págs., 85 fotografías en tritono
32,2 x 24,4 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2508 • PVP: 58,00 €

Lewis BALTZ
Works
10 volúmenes en un estuche. 964 págs. (9 volúmenes

impresos en cuadritono, 1 en cuadritono y 4 colores).

27,9 x 26,8 cm. Encuadernación en tela.Edición limi-

tada de 1.100 ejemplares con certificado numerado y

firmado por Lewis Baltz. 

Nº de pedido: S1143 • PVP: 700,00 €

François-Marie BANIER
Grandes Chaleurs
144 págs. 109 láminas en tritono, 
24 x 30 cm.
Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S8223 • PVP: 45,00 €

B

Precio P&D: 22,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 35,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 25,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 30,00 € + 40 puntos Precio P&D: 32,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 32,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 525,50 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 45,50 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 30,00 € + 40 puntos
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Adam BARTOS
Darkroom
80 págs. Impresión en cuatricomía, 29 x
37,1 cm.
Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S3321 • PVP: 65,00 €

Daniel BLAUFUKS
Terezín
192 págs. 126 fotografías en color, 
20,5 x 25,5 cm.
Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S6991 • PVP: 42,00 €

Egon BLUMENFELD
Blumenfeld Studio
208 págs., 275 fotografías en color
22 x 27 cm. Encuadernación en rústica.
Nº de pedido: S5318 • PVP: 28,00 €

Koto BOLOFO
Horse Power
144 págs. 197 fotografías, 29 x 37 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S1297 • PVP: 75,00 €

Koto BOLOFO
I Spy with My Little Eye Something Begin-
ning with S
146 págs., 29 x 37 cm
Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S0351 • PVP: 48,00 €

Koto BOLOFO
La Maison
11 volúmenes en un estuche. 864 págs.,
18 x 23,2 cm
Encuadernación en papel
Nº de pedido: S9121 • PVP: 175,00 €

Koto BOLOFO
Lord Snowdon
208 págs., 166 fotografías en color, 
29 x 37 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S3291 • PVP: 75,00 €

Koto BOLOFO
Venus Williams
100 págs., 90 fotografías en b/n y color,
29,7 x 34 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S6021 • PVP: 42,00 €

Koto BOLOFO
Vroom! Vroom!
96 págs., 84 fotografías en color, 
29 x 37 cm
Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S9619 • PVP: 58,00 €

Edward BURTYNSKY
Quarries
176 págs., 80 fotografías en color, 38,1 x
30,4 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S4560 • PVP: 68,00 €

David BYRNE
Envisioning Emotional Epistemological In-
formation
Libro con DVD. El DVD contiene 5 presentaciones
en programa Powerpoint acompañadas por frag-
mentos musicales.  Libro de 96 págs., imágenes en
color. 35 x 26,6 cm. Encuadernación en tela con
estuche.

Nº de pedido: S9076 • PVP: 80,00 €

Harry CALLAHAN
Seven Collages
32 págs., 7 fotografías en tritono, 
28 x 32,4 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S1402 • PVP: 28,00 €

B  C

Precio P&D: 32,50 € + 40 puntos Precio P&D: 37,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos Precio P&D: 87,50 € + 40 puntos Precio P&D: 37,50 € + 40 puntos Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 50,00 € + 40 puntos Precio P&D: 14,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 60,00 € + 40 puntos
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Paola DE PIETRI
To Face
112 págs., 33 x 26,9 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S3420 • PVP: 58,00 €

Brian CLARKE
Work
Siete volúmenes en un estuche, 1008
págs., 25,4 x 36,5 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S6335 • PVP: 180,00 €

Chuck CLOSE
Scribble-Book: Self Portrait
Dos volúmenes encuadernados artesanal-
mente en un estuche.
27,9 x 34,3 cm
Nº de pedido: S4928 • PVP: 85,00 €

John COHEN
The High & Lonesome Sound
Libro de tapa dura con DVD y CD
272 págs., 158 fotografías en tritono, 21
x 26 cm
Nº de pedido: S2546 • PVP: 45,00 €

John COHEN
Past Present Peru
2 libros, un álbum musical con 3 CDs y un álbum con

5 DVDs de filmaciones. Vol.I: 200 págs., 

Vol.II: 84 págs., 27,5 x 28 cm

Encuadernación en tela con estuche. 

Nº de pedido: S1037 • PVP: 125,00 €

Ernest COLE
The Photographer
256 págs., 120 fotografías en tritono, 
27 x 29 cm
Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S1372 • PVP: 45,00 €

Mauro D’AGATI
Alamar
156 págs., 87 fotografías en color, 
29,5 x 25 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S9541 • PVP: 45,00 €

Mauro D’AGATI
Napule Shot
408 págs., 286 fotografías en color, 
29,5 x 20,2 cm
Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S9558 • PVP: 58,00 €

Mauro D’AGATI
Palermo Unsung
104 págs., 55 fotografías en tritono, 
22 x 30 cm
Encuadernación en tapa dura
Nº de pedido: S9183 • PVP: 45,00 €

Mauro D’AGATI
Sit Lux et Lux Fuit
346 págs., 221 fotografías en color, 19 x
28,5 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S4885 • PVP: 48,00 €

Bruce DAVIDSON
Black & White
5 volúmenes en un estuche. 704 págs.,
561 fotografías en tritono, 
29,5 x 29 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S4328 • PVP: 248,00 €

Bruce DAVIDSON
Outside Inside
3 volúmenes en un estuche. 944 págs.,
834 fotografías en tritono, 23 x 30 cm
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S9084 • PVP: 185,00 €

C  D

Ver Revista 65
Precio P&D: 90,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 94,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 22,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 65,50 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 70
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Ver Revistas 69 y 71
Precio P&D: 185,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 44,00 € + 40 puntos Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 29,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 139,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 24,00 € + 40 puntos
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Jim DINE / Diana MICHENER
3 Poems
96 págs., 23 láminas en tritono y 22 en
color
19,5 x 28,5 cm. Encuadernación en tela
Nº de pedido: S259X • PVP: 25,00 €

Jim DINE
Birds
88 págs., 36 fotografías en tritono
29,5 x 31,5 cm. Encuadernación en tela
Nº de pedido: S2403 • PVP: 49,00 €

Jim DINE
Entrada Drive
48 págs., 44 fotografías en tritono
29,5 x 31,5 cm. Encuadernación en tela
Nº de pedido: S0805 • PVP: 50,00 €

Jim DINE
Hello Yello Glove
64 págs., 21 x 28 cm. 
Encuadernación en rústica
Nº de pedido: S4847 • PVP: 28,00 €

Martin D’ORGEVAL
Touché par le feu
80 págs., láminas en color,
20 x 24,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S8551 • PVP: 38,00 €

Jim DINE
Pinocchio
176 págs., 23,5 x 30,5 cm. 
Encuadernación en tela
Nº de pedido: S9955 • PVP: 40,00 €

Jim DINE
This Goofy Life of Constant Mourning
296 págs., 181 láminas en color
21,5 x 25 cm. Encuadernación en tela
Nº de pedido: S967X • PVP: 70,00 €

Robert DOISNEAU
From Craft to Art
160 págs., láminas en tritono,
17 x 24 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S0295 • PVP: 38,00 €

D

Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 12,50 € + 40 puntos Precio P&D: 24,50 € + 40 puntos Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos Precio P&D: 14,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos Precio P&D: 35,00 € + 40 puntos Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos
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William EGGLESTON
Before Color
200 págs., láminas en cuadrítono
22,5 x 22,5 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S1228 • PVP: 48,00 €

William EGGLESTON 
Los Álamos Revisited
3 volúmenes en un estuche. Vol. I, 192
págs., Vol. II, 168 págs., Vol. III, 228 págs. 
32 x 31,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5325 • PVP: 248,00 €

JH ENGSTRÖM
CDG / JHE
112 págs., 66 láminas en color, 
29,7 x 23 cm.
Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S5383 • PVP: 38,00 €

JH ENGSTRÖM
Haunts
216 págs., 127 láminas en color y 
duotono, 24,2 x 30,5 cm.
Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2972 • PVP: 50,00 €

Mitch EPSTEIN
American Power
144 págs., 64 láminas en color, 
29,5 x 26,5 cm.
Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S9244 • PVP: 58,00 €

Mitch EPSTEIN
Work
276 págs., 226 láminas en duotono y 138
en color, 
22,9 x 26,6 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S2816 • PVP: 40,00 €

Tobias FÄLDT
Year One
128 págs., 120 láminas en color, 
18,5 x 25 cm. 
Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5376 • PVP: 38,00 €

Dan FLAVIN
Series and Progressions
165 págs., láminas en color, 
25,4 x 30,5 cm. 
Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S1464 • PVP: 48,00 €

Robert FRANK
Come Again
48 págs., láminas impresas con tintas
mates y barniz Polaroid. 21,5 x 28 cm.
Encuadernación rústica cosida.
Nº de pedido: S2611 • PVP: 30,00 €

Robert FRANK
Frank Films-The Film and Video Work of
Robert Frank
304 págs., con fotografías en b/n.
17 x 24 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S8155 • PVP: 32,00 €

Robert FRANK
Me and My Brother
56 págs., 100 láminas en tritono.
25 x 32,5 cm. Encuadernación rústica 
con DVD.
Nº de pedido: S3631 • PVP: 40,00 €

Robert FRANK
New York to Nova Scotia
112 págs., 27 láminas en duotono y 
4 en color.
22,7 x 30,4 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S0139 • PVP: 25,00 €

E  F

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 160,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 20,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 44,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 20,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 22,50 € + 40 puntos Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 36,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos
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Robert FRANK
One Hour
96 págs., 14 láminas en tritono.
10,5 x 15 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S3648 • PVP: 18,00 €

Robert FRANK
Pangnirtung
40 págs., 27 fotografías en cuatritono.
23 x 30,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S1983 • PVP: 25,00 €

Robert FRANK
Pull My Daisy 
64 págs., 53 láminas en tritono.
13,7 x 20,2 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S6731 • PVP: 17,50 €

Robert FRANK
Pull My Daisy
DVD de la película, folleto con el texto y
revista con fotografías 
en un estuche de cartón. 14,2 x 19,2 cm. 
Nº de pedido: S4281 • PVP: 25,00 €

Robert FRANK
Tal Uf Tal Ab
40 págs., láminas en tritono.
20,5 x 25 cm. Encuadernación rústica
Nº de pedido: S1013 • PVP: 25,00 €

Robert FRANK
The Americans
180 págs., 83 láminas en tritono.
20,9 x 18,4 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5840 • PVP: 30,00 €

Robert FRANK
Valencia
64 págs., 83 láminas en tritono.
25,3 x 25,3 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5028 • PVP: 38,00 €

Robert FRANK
You Would
48 págs., 41 fotografías en tritono 
y color.
20,5 x 25 cm. Encuadernación rústica 
con estuche.
Nº de pedido: S4182 • PVP: 25,00 €

Robert FRANK
Zero Mostel reads a book
40 págs., 38 fotografías en tritono.
14,4 x 21,5 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S5864 • PVP: 17,50 €

Peter FRASER
A City in the Mind
80 págs., 50 fotografías en color.
28,5 x 32 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S4553 • PVP: 48,00 €

Jim GOLDBERG
Open See
4 volúmenes en un estuche. 200 págs., 
fotografías en color y tritono. 
16,5 x 26,1 cm. 
Nº de pedido: S8261 • PVP: 40,00 €

David GOLDBLATT
On the Mines
180 págs., 80 fotografías en tritono.
27,9 x 27,9 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S4915 • PVP: 58,00 €

F  G

Precio P&D: 14,00 € + 40 puntos Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos Precio P&D: 12,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 12,50 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 12,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 12,00 € + 40 puntos Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos
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Robert GRAHAM
Early Work 1963-1973
128 págs., 47 fotografías en color.
20,3 x 25,4 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S9859 • PVP: 48,00 €

Colin GRAY
In Sickness and in Health
96 págs., 63 fotografías en color.
16 x 20 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S9404 • PVP: 28,00 €

F.C. GUNDLACH (ed.)
Martin Munkacsi-second edition
416 págs., 318 fotografías en tritono.
24 x 29 cm. Encuadernación tapa dura.
Nº de pedido: S2696 • PVP: 58,00 €

F.C. GUNDLACH
The Photographic Work
304 págs., 400 fotografías.
24 x 30 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5949 • PVP: 65,00 €

Karen HANSGEN
Schmatz! – Lunches at Steidl created by
Rüdiger Schellong
176 págs., imágenes en color.
16,5 x 23 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S9114 • PVP: 16,80 €

Cristóbal HARA
Autobiography
96 págs., 69 imágenes en color.
18 x 24 cm. Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S4720 • PVP: 30,00 €

Cristóbal HARA
Ein Spanier zuviel
96 págs., 63 imágenes en color.
18 x 24 cm. Encuadernación en tapa dura.
Nº de pedido: S9007 • PVP: 25,00 €

Lois HECHENBLAIKNER
Winter Wonderland
88 págs., láminas en color.
29,5 x 23,9 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2843 • PVP: 38,00 €

Dan HOLDSWORTH
Blackout
80 págs., 33 fotografías en color.
28,6  x 33 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S4540 • PVP: 48,00 €

Roni HORN
Another Water
112 págs., fotografías en color.
19,7  x 30 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S3185 • PVP: 38,00 €

Roni HORN
bird
36 págs., 20 láminas en color.
28,4  x 35,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6694 • PVP: 35,00 €

Roni HORN
Cabinet of
76 págs., 36 fotografías en color.
30,5 x 35,6 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S8649 • PVP: 65,00 €

G  H

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 35,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 44,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 10,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 40,00 € + 40 puntos

Ver Revista 72
Precio P&D: 18,00 € + 40 puntos

Ver Revista 72
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos
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Roni HORN
Dictionary of Water
200 págs., 96 fotografías en color.
28  x 35,6 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S7537 • PVP: 89,00 €

Roni HORN
Haraldsdóttir, part two
144 págs., fotografías en color y tritono.
20,8  x 26 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S3178 • PVP: 85,00 €

Roni HORN
Her, Her, Her & Her
128 págs., 120 láminas en duotono.
24  x 24 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S035X • PVP: 35,00 €

Roni HORN
aka
36 págs., 20 láminas en color.
28,4 x 35,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S1334 • PVP: 35,00 €

Roni HORN
Roni Horn aka Roni Horn
2 volúmenes en un estuche.
430 págs., 375 láminas en color.
19  x 24 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S8315 • PVP: 50,00 €

Roni HORN
This is Me, This is You
192 págs., 96 láminas en color.
18,5  x 23 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S7987 • PVP: 28,00 €

H

Ver Revista 70
Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 18,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 70
Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 70
Precio P&D: 30,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 50,00 € + 40 puntos Precio P&D: 50,00 € + 40 puntos
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John P. JACOB
Kodak Girl: From The Martha Cooper 
Collection 
336 págs., láminas en color.
21,7 x 26 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S3246 • PVP: 68,00 €

Seydou KEÏTA
Photographs, Bamako, Mali, 1948-1963
412 págs., 400 láminas en tritono.
27,5 x 35,5 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S3017 • PVP: 98,00 €

Keizo KITAJIMA
Photo Express Tokyo
12 volúmenes de 16 págs. en un estuche.
Impresión en cuatritono con tintas planas
y barniz brillante. 18,3 x 25,8 cm. 
Nº de pedido: S3352 • PVP: 45,00 €

Mona KUHN
Photographs
108 págs., 33 láminas en tritono
y 20 en color.
26,5 x 28,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S0081 • PVP: 40,00 €

Karl LAGERFELD
Abstract Architecture
96 págs., 48 fotografías en b/n.
20 x 20 cm. Encuadernación rústica.
Nº de pedido: S8032 • PVP: 28,00 €

Karl LAGERFELD
Aktstrakt
32 págs., 13 fotografías en tritono.
27,3 x 27,5 cm. Encuadernación en tela y
con estuche.
Nº de pedido: S8738 • PVP: 24,50 €

Karl LAGERFELD
Metamorphoses of an American
4 volúmenes en un estuche, 1.144 págs.,
864 láminas en tritono.
15,2 x 20 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5222 • PVP: 65,00 €

Karl LAGERFELD
Modern Italian Architecture
2 volúmenes en un estuche, 112 págs.,
64 láminas en color.
24,5 x 31 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6611 • PVP: 75,00 €

Karl LAGERFELD
Palazzo
48 págs., 18 láminas en bitono.
25 x 31,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S4508 • PVP: 25,00 €

Robert LEBECK
Tokyo/Moscow/Leopoldville
Tres volúmenes en un estuche.
576 págs., 380 láminas en b/n.
21 x 29 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S5277 • PVP: 65,00 €

Sze Tsung LEONG
History Images
144 págs., 80 láminas en color.
34,2 x 27,9 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2743 • PVP: 75,00 €

Henry LEUTWYLER
Ballet
436 págs., 
22 x 30 cm. Encuadernación en tela
Nº de pedido: S5448 • PVP: 65,00 €

J  K  L

Ver Revista 70
Precio P&D: 34,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 32,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 37,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 15,00 € + 40 puntos Precio P&D: 12,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 32,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 19,00 € + 40 puntos Precio P&D: 37,50 € + 40 puntos Precio P&D: 49,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 20,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 50,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 34,00 € + 40 puntos
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David LYNCH
Works on Paper
528 págs., 500 láminas en color
28,5 x 39,5 cm. Encuadernación en tapa
dura con estuche.
Nº de pedido: S1303 • PVP: 145,00 €

Peter MACGILL (ed.)
Rodchenko
104 págs., 39 fotografías en color.
24,5 x 33 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2454 • PVP: 40,00 €

David MAISEL
Black Maps
240 págs., 115 fotografías  en duotono 
y color.
29,5 x 29,5 cm. Encuadernación en
tapa dura.
Nº de pedido: S5370 • PVP: 65,00 €

Mary Ellen MARK
Falkland Road: Prostitues of Bombay
106 págs., 65 láminas en color.
32,6 x 28,4 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S1283 • PVP: 55,00 €

Susan MEISELAS
In History
264 págs., 200 láminas en b/n y color.
17,7 x 24,7 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S6854 • PVP: 50,00 €

Klaus METTIG
Don’t be Left Behind
328 págs., láminas en color.
23,5 x 31 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5956 • PVP: 48,00 €

Sébastien MEUNIER
Visual Pollution
120 págs., 101 fotografías en color.
29,5 x 32 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S0937 • PVP: 58,00 €

Duane MICHALS
A Visit with Magritte
64 págs., láminas en color. 15,5 x 20,5 cm. 
Encuadernación en tapa dura flexible.
Nº de pedido: S9879 • PVP: 25,00 €

Boris MIKHAILOV
Salt Lake
80 págs., 65 láminas en triton.
40 x 30 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S8150 • PVP: 68,00 €

Boris MIKHAILOV
Maquette Braunschweig
272 págs., láminas en color.
24 x 34 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S8346 • PVP: 38,00 €

Inge MORATH
First Color
336 págs., láminas en color.
25 x 32 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S9305 • PVP: 38,00 €

Christopher MORRIS
Americans
200 págs., 117 fotografías en color.
20 x 23 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S4489 • PVP: 48,00 €

L  M

Precio P&D: 27,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 34,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 70
Precio P&D: 38,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 71
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Ver Revista 71
Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 110,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 30,00 € + 40 puntos

Ver Revista 72
Precio P&D: 49,00 € + 40 puntos
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Christopher MORRIS
My America
180 págs., 112 fotografías en color.
20 x 23 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2018 • PVP: 35,00 €

Péter NÁDAS
Own Death
288 págs., 161 fotografías en color.
18,5 x 26,2 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S0104 • PVP: 40,00 €

Paulo NOZOLINO
bone lonely
72 págs., láminas en color.
18 x 26 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S8612 • PVP: 34,00 €

Paulo NOZOLINO
Far Cry
136 págs., 78 láminas en tritono.
24,8 x 32 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S1224 • PVP: 45,00 €

Paulo NOZOLINO
Makulatur
20 págs., láminas en tritono.
18 x 26 cm. Encuadernación cosida.
Nº de pedido: S3277 • PVP: 24,00 €

M  N

Ver Revista 71
Precio P&D: 17,50 € + 40 puntos Precio P&D: 22,50 € + 40 puntosPrecio P&D: 17,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 12,00 € + 40 puntos
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Mikael OLSSON
Södrakull Frösakull
208 págs. 84 fotografías en color.
25 x 26 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S0597 • PVP: 58,00 €

Monte PACKHAM
Concentric Circles: A Chronicle of Steidl
Publishers
160 págs. 17 x 23 cm. Encuadernación
en tela.
Nº de pedido: S0245 • PVP: 20,00 €

Gordon PARKS
A Harlem Family 1967
112 págs., 100 fotografías en tritono.
25 x 29 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6025 • PVP: 28,00 €

Gordon PARKS
Collected Works
5 volúmenes en un estuche. 1.084 págs.,
1.328 fotografías en tritono y cuatritono.
25 x 29 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S5301 • PVP: 185,00 €

Susan PAULSEN
Sarah Rhymes with Clara
128 págs., 85 fotografías en color.
23,5 x 27 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S2447 • PVP: 34,00 €

Susan PAULSEN
Wilmot
248 págs., 320 fotografías en color.
28 x 28 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5653 • PVP: 48,00 €

Jean PIGOZZI
Catalogue Déraisonné
400 págs., 650 fotografías en tritono.
23,6 x 28,6 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S0344 • PVP: 56,00  €

Andri POL
Where is Japan
320 págs., fotografías en color.
24,2 x 30 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S9930 • PVP: 56,00 €

Robert POLIDORI
Parcours Muséologique Revisité
3 volúmenes en un estuche. 744 págs.,
480 láminas en color.
29 x 29 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S7028 • PVP: 98,00  €

Robert POLIDORI
Points in Between…Up Till Now
192 págs., láminas en color.
25 x 30 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S2034 • PVP: 38,00 €

Timm RAUTERT
No Photographing
156 págs., 100 fotografías en color y
duotono.
22 x 28 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S3222 • PVP: 48,00 €

Timm RAUTERT
Arbeiten
126 págs., 118 fotografías en duotono y
color. 30 x 25 cm. Encuadernación en 
tapa dura. Texto en alemán.
Nº de pedido: S2470 • PVP: 22,50 €

O  P  R

Ver Revista 65
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 17,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 71
Precio P&D: 75,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65 
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 28,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 13,00 € + 40 puntos Precio P&D: 140,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 24,00 € + 40 puntos Precio P&D: 42,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntosPrecio P&D: 24,00 € + 40 puntos
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Timm RAUTERT
When We Don’t See You, You Don’t See
Us Either. Photography 1966-2006
280 págs., 67 fotografías en color y 122
en tritono.
24 x 28 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S3952 • PVP: 50,00 €

Michal ROVNER
Fields
400 págs., láminas en color.
21 x 16 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S2166 • PVP: 30,00 €

Margit ROWELL
Cotton Puffs, Q-Tips, Smoke and Mirrors:
The Drawings of Ed Ruscha
260 págs., 204 láminas en color.
28 x 28 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S9653 • PVP: 60,00 €

Nancy RUBINS
Work
3 volúmenes: vol. I 176 págs., vol. II 304
págs., vol. III 48 págs.
414 fotografías y dibujos en color.
24 x 32 cm. 2 volúmenes encuadernados
en tela y uno en rústica. 
Nº de pedido: S4939 • PVP: 125,00 €

Britt SALVESEN
New Topographics
256 págs., 192 fotografías en tritono y 
en color.
30 x 24 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S8278 • PVP: 45,00 €

Matthias SCHALLER
Controfacciata
68 págs., 26 láminas en color.
21 x 27 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S6748 • PVP: 35,00 €

Matthias SCHALLER
Purple Desk
72 págs., 30 láminas en color.
25 x 29 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S5970 • PVP: 38,00 €

Matthias SCHALLER
The Mill
120 págs., 55 láminas en color.
29 x 23,5 cm. Encuadernación en tela.
Nº de pedido: S3785 • PVP: 50,00 €

Geza SCHÖN / Karl LAGERFELD / 
Gerhard STEIDL
Paper Passion Perfume
50 ml de perfume en un frasco de vidrio, presentado

en un libro troquelado, encuadernado en tela.  En-

vuelto en papel de seda rojo y estuchado en caja arte-

sanal de cartón. 11,5 x 16 cm.

Nº de pedido: S5011 • PVP: 85,00 €

Collier SCHORR
Blumen
104 págs., 53 láminas en color y b/n.
25 x 31,4 cm. Encuadernación en tapa
dura.
Nº de pedido: S6878 • PVP: 35,00 €

Richard SERRA
Early Work
340 págs., 200 fotografías en tritono y
color.
24 x 30 cm. Encuadernación en 
tapa dura.
Nº de pedido: S7169 • PVP: 68,00 €

Fazal SHEIKH
A Camel for the Son
124 págs., fotografías en b/n
17 x 22,5 cm. Encuadernación en
tapa dura. 
Nº de pedido: S1309 • PVP: 30,00 €

R  S

Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 17,50 € + 40 puntos Precio P&D: 51,50 € + 40 puntos Precio P&D: 15,0 € + 40 puntos

Precio P&D: 20,00 € + 40 puntos Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 40,00 € + 40 puntos Precio P&D: 40,00 € + 70 puntos

Ver Revista 72
Precio P&D: 35,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 69, 70 y 73
Precio P&D: 49,00 € + 40 puntos
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Fazal SHEIKH
Moksha
220 págs., 170 fotografías en tritono
26,7 x 33 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S1259 • PVP: 65,00 €

Fazal SHEIKH
Ramadan Moon
60 págs., fotografías en b/n
17 x 22,5 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S1316 • PVP: 30,00 €

Fazal SHEIKH
The Circle
114 págs., 108 fotografías en tritono
17 x 22,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S5994 • PVP: 30,00 €

Ivan SIGAL
White Road
2 volúmenes en una caja-estuche. 472
págs., 225 fotografías en tritono
18,5 x 25,5 cm. 
Nº de pedido: S5387 • PVP: 65,00 €

Dayanita SINGH
Dream Villa
136 págs., fotografías en color
10 x 20 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S9855 • PVP: 28,00 €

Jerry SPAGNOLI
American Dreaming
96 págs., 86 foto-collage en b/n
y cuatritono
22,5 x 22,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S3079 • PVP: 38,00 €

Klaus STAECK / Gerhard STEIDL
Beuys in America
224 págs., fotografías en b/n y color
22 x 30,3 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S5399 • PVP: 24,50 €

Klaus STAECK / Gerhard STEIDL
Beuys Book
736 págs., 455 fotografías en b/n 
y duotono
16,5 x 24 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S5399 • PVP: 28,00 €

Joel STERNFELD
American Prospects
160 págs., 70 fotografías en color
39 x 30,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S9151 • PVP: 88,00 €

Joel STERNFELD
First Pictures
320 págs., 140 fotografías en color
29,5 x 24,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S3093 • PVP: 48,00 €

Joel STERNFELD
iDubai
96 págs., 243 fotografías en color
22,8 x 12,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S9169 • PVP: 28,00 €

Joel STERNFELD
On This Site
112 págs., 50 fotografías en color
30,5 x 25,4 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S4342 • PVP: 48,00 €

S

Precio P&D: 40,00 € + 40 puntos Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 18,00 € + 40 puntos Precio P&D: 13,00 € + 40 puntos Precio P&D: 17,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos Precio P&D: 32,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 14,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 55,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 36,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 36,00 € + 40 puntos
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Joel STERNFELD
Stranger Passing
132 págs., 60 fotografías en color
34 x 29 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S4991 • PVP: 65,00 €

Joel STERNFELD
Walking the High Line
72 págs., 29 fotografías en color
26 x 21,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S9824 • PVP: 28,00 €

Joel STERNFELD
When it Changed
170 págs., 53 fotografías en color
22,2 x 15,2 cm. Encuadernación rústica. 
Nº de pedido: S2788 • PVP: 28,00 €

Mikhael SUBOTZKY
Retinal Shift
300 págs., 250 fotografías en color
19 x 26 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S5394 • PVP: 38,00 €

S

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 49,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 21,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 69 y 71
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos
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CATÁLOGO DE FONDOS

Jürgen TELLER
Marc Jacobs Advertisings 1998-2009
576 págs., 700 fotografías en color
26,4 x 33,3 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S7158 • PVP: 88,00 €

Jürgen TELLER
Märchenstüberl 
144 págs., 140 fotografías en color
27 x 21 cm. Encuadernación en tapa
dura. 
Nº de pedido: S8630 • PVP: 22,00 €

Jürgen TELLER
Nackig auf dem Fussballplatz
184 págs., 9 fotografías en color y 1 en
duotono
27,3 x 20,4 cm. Encuadernación rústica. 
Nº de pedido: S9637 • PVP: 25,00 €

Jürgen TELLER
Nürnberg
120 págs., 60 fotografías en color 
35 x 28 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S1321 • PVP: 75,00 €

Jürgen TELLER
Pictures and Texts
2 volúmenes en un estuche. Vol. I 128
págs., vol. II 64 págs. 
60 fotografías en color. 21,5 x 26,2 cm.
Encuadernación en tapa dura y rústica. 
Nº de pedido: S3208 • PVP: 48,00 €

Jürgen TELLER
The Keys to the House
160 págs., 100 fotografías en color. 
24 x 30 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S3833 • PVP: 45,00 €

Jürgen TELLER
Zwei Schäuferle mit Kloss…
76 págs., 11 fotografías en duotono y 36
en color. 
21 x 27 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S8991 • PVP: 20,00 €

Jürgen TELLER / Cindy SHERMAN / 
Marc JACOBS
Ohne Titel
48 págs., 29 fotografías en color. 
25 x 32 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S195X • PVP: 25,00 €

Jacob TUGGENER
Fabrik. A Photo Epos of Technology
62 págs., 95 fotografías en tritono. 
22,8 x 30,9 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S4935 • PVP: 65,00 €

Lars TUNBJÖRK
I Love Boras
168 págs., 175 fotografías en color. 
27,4 x 34,4 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S2964 • PVP: 75,00 €

Massimo VITALI
Landscape with Figures – revised second
edition
200 págs., 114 fotografías en color. 
38,5 x 30 cm. Encuadernación en tapa
dura. 
Nº de pedido: S1976 • PVP: 85,00 €

Stephen WADDELL
Hunt and Gather
96 págs., 41 fotografías en color. 
25 x 28,7 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S1150 • PVP: 35,00 €

T  V  W

Precio P&D: 44,00 € + 40 puntos Precio P&D: 14,00 € + 40 puntos Precio P&D: 12,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 10,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 32,50 € + 40 puntos Precio P&D: 37,50 € + 40 puntos Precio P&D: 50,00 € + 40 puntos Precio P&D: 17,50 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 37,50 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 69
Precio P&D: 22,50 € + 40 puntos
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WEEGEE
Unknown Weegee
160 págs., 120 fotografías en tritono. 
22,8 x 27,9 cm. Encuadernación en
tapa dura. 
Nº de pedido: S3129 • PVP: 20,00 €

Marta WEISS (ed.)
Light from the Middle East: 
New Photography
144 págs., 92 fotografías en color. 
20 x 26 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S5578 • PVP: 30,00 €

Henry WESSEL
Waikiki
60 págs., 25 fotografías en tritono. 
29,5 x 29,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S3000 • PVP: 58,00 €

Kai WIEDENHÖFER
The Book of Destruction
160 págs., 94 fotografías en color. 
22,7 x 30,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S2072 • PVP: 34,00 €

Kai WIEDENHÖFER
Confontrier
184 págs., 128 fotografías en color. 
23 x 33 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S5509 • PVP: 40,00 €

Donovan WYLIE
British Watchtowers
76 págs., 49 fotografías en color. 
29,5 x 23,5 cm. Encuadernación en 
tapa dura. 
Nº de pedido: S4997 • PVP: 40,00 €

Donovan WYLIE
Maze
2 volúmenes de tapa dura y un booklet
en un estuche.
206 págs., 150 fotografías en color. 
29,5 x 23,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S9077 • PVP: 48,00 €

Donovan WYLIE
Outposts. Kandahar Province
64 págs., 28 fotografías en color. 
29,5 x 23,5 cm. Encuadernación en tela. 
Nº de pedido: S3215 • PVP: 48,00 €

W

Gereon WETZEL / Jörg ADOLPH
How to Make a Book with Steidl
DVD documental de 88 minutos.
Versión original en inglés y alemán.
Subtítulos en español.
Nº 1198 • PVP: 25,00 €

Ver Revista 70
Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 65
Precio P&D: 19,00 € + 40 puntos

Ver Revista 70
Precio P&D: 17,00 € + 40 puntos

Ver Revista 71
Precio P&D: 25,00 € + 40 puntos

Ver Revistas 65 y 71
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Ver Revista 71
Precio P&D: 29,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 15,00 € + 40 puntos

Precio P&D: 30,00 € + 40 puntos



Socio Preferente
Inscripción y pago de cuotas. Se suscribe a Círculo del Arte por al menos 2 años y abona una cuota mensual de 30,50 € (cuota A), 61,00 € (cuota B)
o 122,00 € (cuota C), que puede pagar por domiciliación bancaria o tarjeta VISA. Las cuotas mensuales se acumulan en su cuenta personal de socio y
están destinadas íntegramente a cubrir el importe de sus compras. Las cuotas son revisadas periódicamente.

Renovación y cancelación de la suscripción. A partir del 2º año, la suscripción se renueva tácitamente por periodos anuales si el socio no can-
cela su suscripción por escrito con dos meses de antelación.

Descuentos para socios. Según la cuota elegida, disfrutará de descuentos del 5% (cuota A), 10% (cuota B) o 20% (cuota C) sobre el precio bá-
sico del programa normal del club.

Compras anuales. El socio podrá acumular su cuota durante máxime los dos primeros años. A partir del 2º año deberá realizar anualmente al menos
una compra por el valor de la cuota anual a la que está suscrito. 
Caso de no hacerlo y de no responder tampoco a las solicitudes del club de que aplique dicho importe, Círculo del Arte podrá hacerlo en su nom-
bre y adjudicarle la obra u obras que considere más adecuadas de una selección que notificará al socio previamente. Asimismo se le notificará al
socio la obra finalmente adjudicada.

Revista gratuita. El socio preferente recibe gratis la revista trimestral del club y los programas especiales.

Posibilidad de compra con pago aplazado y sin recargo de intereses. Desde su ingreso en el club, el socio preferente puede realizar el pedido que
desee si satisface al menos el 50% del precio con el saldo disponible en su cuenta o pagando en efectivo. El importe restante deberá ser satisfe-
cho en el plazo máximo de 1 año con sus cuotas mensuales, o, si éstas fueran insuficientes, añadiéndole el suplemento necesario hasta alcanzar
en conjunto un importe máximo de 160 € mensuales. Mientras quede pendiente algún pago de compras anteriores, las nuevas compras deberán
abonarse al contado.
Las cuotas acumuladas deben ser consumidas, por lo que no podrá solicitarse su devolución. Al solicitar la baja, tendrá el socio hasta 6 meses
de tiempo para cancelar el saldo de su cuenta realizando algún pedido. De no realizarlo dentro de este plazo máximo caducará su derecho de
compra.

Cuotas pendientes de pago. El club reclamará al socio -y podrá deducir del saldo disponible en su cuenta, si lo hubiera- las cuotas mensuales
pendientes hasta cumplir el compromiso inicial de dos años de permanencia; cumplidos los dos años, hasta un máximo de dos cuotas si el socio
no mantiene el preaviso de 2 meses para cancelar la suscripción. 

Gastos de devolución de recibos y reclamaciones. Los gastos bancarios y administrativos provocados por la devolución de recibos y por las ges-
tiones de recuperación de cobros ocasionarán un cargo de 15 € por gestión, que se deducirán del saldo disponible en la cuenta del socio. De no
existir saldo, se reclamarán al socio.

Baja por impago. En caso de que el socio deje de pagar dos cuotas mensuales y no responda a la petición de pago del club, éste procederá a
darle de baja adeudándole en su cuenta un importe de 20 € en concepto de gastos administrativos. La baja le será comunicada por carta cer-
tificada.

Cambios de cuota. Si durante su suscripción un socio desea cambiar a una categoría superior de cuota con mayor descuento (por ejemplo de
la cuota A a la B o de la B a la C), deberá comprometerse a permanecer en la nueva categoría un mínimo de 2 años.
Si, al cambiar de cuota, el socio dispone de un saldo acumulado en su cuenta, se mantendrá el descuento anterior hasta agotar dicho importe
con sus compras.

Socio Simpatizante, prueba de un año
Se suscribe a Círculo del Arte por una prueba de 1 año y abona una cuota mensual de 15.00 €, que puede pagar por domiciliación bancaria o
por tarjeta VISA. Ello le da derecho a recibir un regalo de bienvenida y la revista trimestral gratuita, a comprar al precio básico anunciado, a dis-
frutar de los puntos de fidelización P&D y a participar en todas las campañas y actividades del club.
Las cuotas mensuales se acumulan en su cuenta personal de socio y están destinadas íntegramente a cubrir el importe de sus compras. Tras el pago
de la segunda cuota mensual, el socio simpatizante recibirá el regalo de bienvenida anunciado. Las cuotas acumuladas deben ser consumidas, por
lo que no podrá solicitarse su devolución en caso de baja del club. 
Al finalizar la prueba de 1 año, el interesado podrá optar a continuar como socio preferente en una de las tres modalidades de cuota A, B o C
descritas en el apartado “Socio preferente”. En ese momento tendrá derecho a recibir un regalo de confirmación de suscripción y a aplicar el
importe acumulado de su cuota, no gastado todavía, para compras con el descuento del 5%, 10% o 20%, correspondiente a su nueva cuota
de socio preferente.

Guía del Socio

Condiciones del Club para socios preferentes y
socios simpatizantes

Así funciona Círculo del Arte

¿Cómo hacer el pedido?
Dirigiéndose a las siguientes direcciones:
Correo: Círculo del Arte
c/ Princesa, 52 - 08003 Barcelona
Teléfono: 93 268 88 09 · Fax 93 319 26 51
E-mail info@circulodelarte.com
www.circulodelarte.com

Dispondrá de 15 días desde la fecha de entrega para
examinar las obras solicitadas y presentar la posible 
reclamación.

ATENCIÓN: En caso de devolver por reclamación una obra, ésta
deberá remitirse a Círculo del Arte en su estado original, bien
protegida y provista de su embalaje primitivo. De lo contrario no
podrá ser aceptada por el club, o solamente deduciendo el im-
porte de la merma producida.

¿Cómo realizar sus pagos?
- Por domiciliación bancaria.
- Por tarjeta de crédito VISA (no ELECTRON).

Gastos de embalaje y envío 
Se cobrarán fuera de cuota por domicialización 
bancaria o Visa. Importes orientativos:

Península:
15 € para obras gráficas y libros numerados y firmados
(servicio de mensajería).
22 € por bulto para obras gráficas enmarcadas 
(servicio de mensajería).
8 € para otros libros y artículos varios 
(correo certificado).

Canarias, Ceuta, Melilla, Baleares y extranjero: 
el cargo incluirá el costo real de embalaje, 
transportes, aranceles y los impuestos especiales.

Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA):
los precios indicados en la revista incluyen el IVA (21%
obra gráfica y 4% libros). El IVA no tendrá aplicación en
las compras de socios exentos de dicho impuesto 
(residentes en Canarias, Ceuta, Melilla y países no 
comunitarios).

Condiciones de compra y validez de la
oferta:
- Por tratarse de ediciones limitadas, los pedidos se
atenderán por riguroso orden de recepción.
- Los precios de las obras ofertadas están sujetos a 
modificaciones.
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